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Cher client,

Nous vous remercions d’avoir fait confiance au Nébuliseur MicroAIR U22 OMRON.

En acquérant le nébuliseur MicroAIR U22, vous avez opté pour un appareil innovant et de haute
qualité. Durant son développement, une attention toute particuliére a été consacrée a la fiabilité, a la
facilité et au confort d’utilisation. Avant d’utiliser le nébuliseur pour la premiére fois, lisez attentivement
ce manuel d’instructions. S'’il vous reste des questions concernant I'utilisation du nébuliseur, prenez
contact avec le service client OMRON a 'adresse indiquée dans 'emballage ou dans ce manuel
d’instructions. Le service client se fera un plaisir de vous servir.

OMRON HEALTHCARE EUROPE B.V.



Utilisation prévue

Objectif médical

Utilisateur visé

Patients visés

Environnement

Durée de
conservation

Précautions
d’utilisation

Ce produit est destiné a étre utilisé pour inhaler le médicament prescrit
pour le traitement des troubles respiratoires.

* Experts médicaux légalement certifiés (médecin, infirmiére et
thérapeute), personnel de santé ou patient sous la directive d’experts
médicaux qualifiés.

o Lutilisateur doit également étre en mesure de comprendre le
fonctionnement général du MicroAIR U22 ainsi que le contenu du mode
d’emploi.

Ce produit ne doit pas étre utilisé par les patients non conscients ou ne
respirant pas spontanément.

Ce produit est destiné a étre utilisé dans un établissement médical (hopital,
clinique et cabinet médical), dans une maison ou dans une installation a
I'air libre munie d’un toit.

Les durées de conservation sont les suivantes, sous réserve que le produit
soit utilisé pour nébuliser une solution saline 3 fois par jour pendant

10 minutes a chaque fois a température ambiante (23 °C).

La durée de conservation peut varier selon I'environnement d'utilisation.

Unité principale 5 ans
Conteneur de médicament 1an
Capuchon a maillage 1an
Embout buccal 1an

Masque pour adulte (PVC) 1 an
Masque pour enfant (PVC) 1 an
Adaptateur pour masque 1an

Les avertissements et les mises en garde décrits dans le mode d’emploi
doivent étre respectés.



Précautions de sécurité

* Ce nébuliseur est un dispositif médical. Ne prenez les médicaments qu’en conformité avec les
prescriptions et les instructions de votre médecin.

» Désinfectez le nébuliseur avant la premiére utilisation et au moins une fois par jour en cours
d’utilisation. Voir la page 17 pour les instructions de désinfection.

* Nettoyez le nébuliseur apres chaque inhalation. Voir la page 15 pour les instructions de nettoyage.

* N'utilisez le nébuliseur que dans le but pour lequel il a été congu : la thérapie par inhalation. Toute
autre forme d’utilisation est une utilisation abusive et donc dangereuse. Le fabricant ne peut étre
tenu responsable de tout dommage résultant d’'une utilisation abusive ou incorrecte du nébuliseur.

* Ne laissez pas le nébuliseur sans surveillance prés de personnes nécessitant une supervision
(handicapés, enfants, etc.).

* Le nébuliseur ne contient pas d’éléments pouvant étre réparés. N'ouvrez jamais I'unité principale.
En cas de problemes, n’utilisez plus le nébuliseur et contactez votre revendeur OMRON.

* Ne nettoyez pas l'unité principale avec de 'eau. Ne pas l'immerger.

* Ne versez pas de gouttes de médicament sur I'unité principale. Si vous avez versé du médicament,
essuyez-le immédiatement.

* Ne soumettez pas I'unité principale a des chocs brutaux.

* Bien que 'appareil soit conforme aux dispositions de la directive EMC (compatibilité
électromagnétique), il convient d’éviter I'utilisation de I'appareil a proximité directe d’autres appareils
électroniques.

» Conservez ce manuel pour référence.



Caractéristiques et avantages

Dans le MicroAIR U22, I'aérosol est produit en poussant la médication liquide par de petits trous dans
le filet en métal allié récemment congu. Ceci est effectué par un vibrateur en titane, oscillant a haute
fréquence. Cette technologie exceptionnelle offre les caractéristiques et avantages suivants :

Véritable modéle portatif de poche

Lappareil tiendra dans tout sac a main ou porte-documents. Capable de fonctionner pendant 4 heures
grace a seulement deux piles de crayon lumineux, votre médication est toujours a votre portée ou que
vous alliez, quoique vous fassiez.

Linhalation est possible sous plusieurs angles

Lappareil permet I'inhalation sous plusieurs angles tout en fournissant une nébulisation stable.
Lappareil peut méme ainsi étre utilisé dans le lit ou pour un bébé/enfant dans les bras de celui qui le
porte.

Utilisation silencieuse

Lutilisation silencieuse de I'appareil permet un emploi discret.

Il ne génére aucun bruit fort et effrayant, permettant ainsi un traitement calme méme lorsqu'’il est
prodigué a un enfant endormi.

Utilisation simple grace a un seul bouton

En conformité avec une médication importante

Faibles perte et résidu de la médication



Contenu de I’emballage du MicroAIR U22 OMRON

Lemballage contient les éléments suivants :

Couvercle unité Récipient de Bouchon filtrant ~ Adaptateur
principale Unité principale médicament  (avec filtre) pour masque  Embouchure

Piles Masque pour enfant Masque pour Couvercle d'unité principale
(2 piles AA/LRS6) (PVC) adulte (PVC)

+[+

* Manuel d’instructions
 Carte de garantie



Noms et fonctions des éléments

Vue d’en bas

8.

. Bouchon filtrant

Contient un tamis d’alliage métallique
pour nébulisation.

. Port de nébulisation

Le médicament vaporisé passe par ce
port.

. Couvercle de bouchon filtrant

Protege le tamis.

. Tamis

Une vaporisation efficace est rendue
possible par I'utilisation de pores de petite
taille.

Ne pas toucher cet élément fragile avec
les doigts.

N’essayez pas de nettoyer avec un
tampon d’ouate ou une aiguille !

. Port d’air

Stabilise la vaporisation.

. Port de médicament

Le médicament peut étre ajouté par
ouverture du bouchon filtrant.

. Vibrateur

Lembout du vibrateur oscille & une
fréquence élevée et expulse le
médicament par les pores du tamis.
Levier de verrouillage de bouchon de
récipient de médicament

Quvre le bouchon du récipient de
médicament.

. Bouchon de récipient de médicament

A ouvrir pour nettoyer le récipient de
médicament.



Noms et fonctions des éléments

10. Récipient
Contient le médicament (maximum 7 ml).
11. Bouton d’extraction du récipient de
médicament
Le récipient de médicament peut étre retiré
lorsque vous enfoncez les deux boutons
latéraux.
12. Electrodes
Connectent I'unité principale au vibrateur.
13. Témoin indicateur de basse tension
Un témoin orange clignote quand les piles sont
presque vides.
14. Bouton MARCHE/ARRET
15. Electrodes
Connectent le vibrateur a 'unité principale.
16. Témoin indicateur de tension
Un témoin vert s’allume quand I'appareil est
branché.
17. Unité principale

Couvercle de piles

Levier de
retrait du
couvercle de
piles

Vue d’en bas

Couvercle unité
principale
Protege I'unité principale.




Comment insérer ou remplacer les piles

Insertion des piles

1. Déposez le couvercle de piles en tournant légerement le levier de
déverrouillage dans la direction de la fleche (1).

2. Insérez les piles en respectant les indications de polarité dans le
compartiment a piles.

3. Remettez le couvercle en place en appuyant dessus avec les
pouces jusqu’au déclic.

Longévité des piles et remplacement des piles

Lunité fonctionne avec des piles alcalines ou avec des piles rechargeables NiMH (nickel-métal-
hybride). Suivant leur capacité et leur état, un ensemble de piles permet a 'unité de fonctionner
pendant maximum 8 jours, sur la base d’une utilisation journaliére de 30 minutes.

Remarques :

 Lorsque le témoin indicateur de basse tension (orange) clignote, les piles
doivent étre remplacées. Remplacez les deux piles par de nouvelles.

* Retirez les piles si 'unité n’est pas utilisée pendant une période prolongée.
Si cette précaution n’est pas prise, une fuite au niveau des piles risque
d’endommager I'appareil.

¢ Les piles sont a considérer comme des déchets chimiques ; vous devez confier
les piles usagées a votre détaillant ou a un site de collecte de déchets approprié.




Comment assembler I'unité et remplir le
récipient de médicament

Lorsque vous utilisez I'unité pour la premiére fois ou que vous ne I'avez pas utilisée pendant une
période prolongée, nettoyez et désinfectez le récipient de médicament, le tamis, 'adaptateur de
masque, I'embouchure et le masque. Voir la page 15 pour les instructions.

1. Insérez les piles, voir page 9.
2. Retirez le récipient de médicament de I'unité principale. Pour ce

faire, appuyez sur les boutons de déverrouillage sur les deux
c6tés. Ceci relache le mécanisme de verrouillage.

Boutons de déverrouillage
du récipient de médicament

3. Retirez le bouchon filtrant en
plagant le pouce sous le bord
et en poussant légérement
vers le haut ; faites basculer
le bouchon en position
perpendiculaire et retirez
verticalement vers le haut.

Tenez le récipient de médicament

de la fagon indiquée. Relevez le bouton filtrant
en plagant le pouce
Ne pas toucher le tamis ! sous le bord.

10



Comment assembler I'unité et remplir le récipient
de médicament

4. Remplissez le récipient de la fagon illustrée.
La capacité maximale est de 7 ml.

5. Mettez en place le
bouton filtrant.

Ne pas toucher le
tamis !

La capsule a mailles
ferme le flacon de
médicament. Vérifiez que
la capsule est bien en
place.

6. Mettez le récipient de médicament en place sur I'unité générale.

11



Comment assembler I'unité et remplir le récipient
de médicament

7. Placez I'adaptateur de masque sur I'unité principale.

Linstrument est maintenant prét a 'emploi.
Voir la section suivante sur la fagon de sélectionner le mode de nébulisation et la fagon d’'inhaler.

12



Comment sélectionner le mode de nébulisation

Mode de nébulisation continue.

Si vous enfoncez le bouton MARCHE/ARRET (¢Y/ 1) et
que vous le relachez dans la seconde, I'unité vaporise en
mode continu.

Si vous appuyez a nouveau sur le bouton
MARCHE/ARRET (& 1), P'unité cesse de vaporiser.

Le témoin indicateur d’alimentation vert est allumé
pendant la vaporisation.

Mode de nébulisation manuelle.

Si vous enfoncez le bouton MARCHE/ARRET (& 1)
et que vous le maintenez enfoncé pendant environ 2
secondes, I'unité vaporise en mode manuel.

Lunité ne vaporise que si vous enfoncez et maintenez
enfoncé le bouton MARCHE/ARRET (& 1). Lunité arréte
la vaporisation lorsque vous retirez le doigt du bouton.
Ce mode permet d’adapter la nébulisation a votre cycle
d’inhalation/exhalation tout en réduisant au maximum les
gaspillages de médicament.

Le témoin indicateur d’alimentation vert est allumé
pendant la vaporisation.

13



Comment inhaler avec FOMRON MicroAIR U22

(AAttention : Ne prenez les médicaments qu’en conformité avec les
prescriptions et les instructions de votre médecin.)

1. Basculez Iégérement I'unité principale comme illustré.
Dans cette position, le vibrateur est immergé dans le médicament et
la nébulisation commence dés que I'instrument est branché.

Lorsque le vibrateur a été immergé dans le médicament, I'unité peut
étre utilisée dans n'importe quel angle.

/\Attention : dans certaines positions (par exemple a la verticale),

la vaporisation peut cesser aprés quelques instants. Dans ce cas,
basculez a nouveau brievement I'unité de fagon & ce que le vibrateur
soit a nouveau immergé dans le médicament.

2. Placez 'embouchure dans la bouche ou placez le masque sur la
bouche et le nez.
Soyez toujours calme et détendu lorsque vous inhalez. Respirez
calmement et profondément pour que le médicament pénétre bien
dans les bronches. Retenez briévement votre respiration et expirez
ensuite lentement tout en retirant 'embouchure de la bouche. Ne
respirez pas trop vite. Prenez une pause si vous sentez que vous
devez vous reposer.
Vous pouvez adapter la vaporisation a vos cycles de
respiration/d’expiration en utilisant le « mode de nébulisation
manuelle ». Voir la page 13.

Remarque :
Si le récipient contient un médicament a haute viscosité, la
vaporisation peut étre réduite.

Si un excés de médicament s’accumule sur le tamis, la vaporisation Port
peut s’arréter. Dans ce cas, coupez I'alimentation et retirez d’air
'adaptateur de masque. Mouillez le médicament a l'aide d’un tissu

non-ouaté (papier).

\Attention : ne pas toucher le tamis avec un tampon d’ouate

ou une aiguille, vous risquez d’endommager le tamis de facon
permanente.

Aprés inhalation, éteignez toujours le nébuliseur en appuyant sur le bouton MARCHE/ARRET (&/ 1).

Médicament

Absorbez
le médica-
ment

14



Comment nettoyer I'unité chaque inhalation

Note : Si 'appareil n’est pas correctement et fréequemment lavé et désinfecté, des micro-organismes
peuvent rester dans I'appareil, provoquant un risque d’infection.

Les éléments suivants doivent étre nettoyés aprés chaque utilisation :
récipient de médicament, bouchon filtrant, adaptateur de
masque, embouchure et masque.

1. Retirez 'adaptateur de masque de I'unité principale.
2. Retirez le récipient de médicament de I'unité principale.

1y \
3. Retirez le bouchon filtrant du récipient de médicament, ouvrez le couvercle du récipient de
médicament et jetez le médicament. Il est conseillé de vaporiser de I'eau propre pour enlever les
restes de produit se trouvant dans les mailles apres évacuation du médicament.

4. Retirez le couvercle du tamis du bouchon filtrant.

AAttention : ne pas toucher le tamis.




Comment nettoyer I'unité chaque inhalation

(92

. Laver les piéces (pas la partie principale !) dans de I'eau chaude
mélangée a du savon.
Rincer les pieces a I'eau chaude du robinet afin d’enlever les restes
de savon.

Certains types de médicaments peuvent rester sur le tamis ; faites bien
attention lorsque vous nettoyez.
Ne pas toucher le tamis avec un tampon d’ouate ou une aiguille

6. Faites égoutter les différents éléments et laissez-les sécher a I'air
sur un essuie propre sans peluches (papier).

7. Nettoyez I'unité principale et ses électrodes en les essuyant avec une gaze (humidifiée).
Utilisez une gaze seche pour essuyer ensuite I'unité principale.
N'utilisez pas d’agents volatiles (benzéne, diluants, etc.).

8. Réassemblez I'unité, voir page 10.

9. Rangez I'unité dans un endroit sec et propre.

16



Comment désinfecter I’'unité chaque jour

Note : Si 'appareil n’est pas nettoyé et désinfecté correctement et a la fréquence indiquée, des micro-
organismes peuvent demeurer dans l'unité, entrainant un risque d’infection.

Le conteneur de médicament, le capuchon a maillage, ’embout buccal, le masque et
I’adaptateur pour masque doivent étre désinfectés

¢ avant d’utiliser I'unité pour la premiére fois,

¢ lorsque I'unité n’a pas été utilisée pendant longtemps ou

¢ quotidiennement lors d’une utilisation normale.

Avant de procéder a la désinfection, toujours nettoyer en premier les pieces comme il est décrit dans
la section « Comment nettoyer 'unité chaque inhalation » a la page précédente.
Les piéces individuelles peuvent étre désinfectées en suivant 'une des méthodes qui suivent :

1. Désinfection dans I'eau bouillante
Note : La partie principale, le récipient pour la médication et le masque souple NE peuvent PAS étre
mis a bouillir. Pour désinfecter ces pieces, utiliser les autres méthodes décrites ci-dessous.
La capsule filet, 'écarteur dentaire et 'adaptateur du masque peuvent étre désinfectés en étant mis
a bouillir dans de I'eau déminéralisée. Aprés les avoir fait bouillir de 10 & 30 minutes, secouer 'eau
restant dans les piéces et les laisser sécher a 'air sur une serviette propre en tissu non-ouaté (papier).

2. Désinfection par I'alcool
Toutes les pieces peuvent étre désinfectées en utilisant de I'alcool.
Note : Lalcool est hautement inflammable ; ne pas utiliser I'alcool a proximité d’un feu non couvert ;
ne pas fumer.
Laisser tremper les piéces (PAS I'élément principal) dans 70% d’alcool d’éthyle pendant env.
1 minute. Secouer I'alcool restant dans les pieces et les laisser sécher a I'air sur une serviette
propre en tissu non-ouaté (papier). Désinfecter alternativement chaque piéce en les essuyant avec
un linge non-ouaté, trempé dans lalcool.

w

Désinfection avec un désinfectant disponible dans les commerces
Note : NE PAS tremper la partie principale dans le désinfectant. Ne pas utiliser de désinfectant
contenant de I'Hypochlorite de Sodium (Natrium) ; ceci pourrait avoir de facheuses conséquences
sur les pieces métalliques. Pour désinfecter les pieces, se référer aux instructions fournies par
le fabriquant du désinfectant. Aprés avoir procédé a la désinfection, rincer a fond les pieces a
'eau chaude du robinet. Secouer I'eau restant dans les piéces et les laisser sécher a I'air sur une
serviette propre en tissu non-ouaté (papier).

17



Comment désinfecter I’'unité chaque jour

Utilisez le tableau ci-dessous pour choisir une méthode de désinfection.

Alcool Hypochlorite| Ammonium| Chlor- |Tensioactif
L Ebulli- de sodium |quaternaire | hexidine | amphotére
Composants Matériaux N - . —
tion Ethanol Milton Osvan Hibitane Tego
désinfectant (0,1%) (0,1%) (0,5%) (0,2%)

Embout SEBS o o o o o o
buccal
Adapta-
teur pour PC o (@) o [e] (e} (@]
masque

Boitier : PSF
Conteneur Corne : titane
de médica- Charniéres : titane X o) X le) le) [e)
ment Conditionnement :

silicone

Capuchon : PSF

Conditionnement :
Capuchon @ silicone o o % o o o
a maillage Support du

maillage : PC

Maillage : NiPd

< Masque : PVC
Masque w |Elastique : caoutchouc
pour adulte ' | ’ (sans X (@] [} [e] ) @)
(PVO) ~ latex)
Masque : PVC

Masque | [Elastique : caoutchouc
pour enfant 9 ““‘ : (sans X (¢] [¢] [¢] [e] (¢]
(PVC) < latex)

O :s’applique x : ne s’applique pas
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Comment remplacer le bouchon filtrant

Le bouchon filtrant est une piece remplagable.

Omron recommande de remplacer le bouchon filtrant aprés environ 1 an.
Retirez le bouchon filtrant et placez un nouveau de la fagon décrite & la page 10 (section « Comment
assembler I'unité et remplir le récipient de médicament ? »).

Instructions supplémentaires relatives a I’entretien du maillage
g

Dans le cas ou les performances de I'unité resteraient amoindries, méme aprés le nettoyage et la
désinfection, appliquez les méthodes ci-dessous pour éliminer toute trace de médicament, de calcaire/
minéraux ou de salive séchée susceptible d’obstruer les trous minuscules du capuchon a maillage.

Faites tremper le capuchon & maillage dans une solution de vinaigre blanc (1 volume de vinaigre dilué
avec 3 volumes d’eau) pendant Y2 heure a 1 heure. Le capuchon a maillage peut en outre étre laissé
toute la nuit dans un godet d’eau distillée additionnée d’'un comprimé de nettoyant dentaire (pour
dentier). Une fois que le capuchon a maillage a été nettoyé avec le vinaigre ou le nettoyant dentaire,
veillez & enlever tout excés de solution et a rincer minutieusement et précautionneusement le maillage
avec de I'eau distillée. Otez 'excédent d’eau du capuchon & maillage et laissez-le sécher a lair libre
sur une serviette (en papier) propre et non pelucheuse.

Au cas la nébulisation serait insatisfaisante, méme aprés cette procédure, remplacez le capuchon a
maillage.
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Dépannage

Probléme

Cause possible

Solution

Le taux de nébulisation
est trés bas.

Les piles sont presque vides (le
témoin indicateur orange clignote).

Remplacez les piles par de
nouvelles. Voir page 9.

Le tamis est sale ou obstrué.

1. Nettoyez le tamis en faisant
bouillir de I'eau. Voir page 15.

2. Remplacez le bouchon filtrant par
un nouveau. Voir page 10.

Le témoin indicateur
vert ne s’allume pas et
I'unité ne vaporise pas.

Les piles sont presque vides.

Remplacez les piles par de
nouvelles. Voir page 9.

La capacité des piles
rechargeables est basse.

Rechargez les piles avec un
chargeur disponible dans le
commerce.

Les piles sont insérées dans la
mauvaise position.

Insérez les piles dans la bonne
position. Voir page 9.

Le récipient de médicament n’est
pas installé correctement dans
I'unité principale.

Retirez le récipient de médicament
de l'unité principale et installez-le
correctement. Voir page 11.

Le témoin indicateur
vert s’allume mais I'unité
ne vaporise pas.

Le vibrateur n’est pas immergé
dans le médicament.

Basculez I'unité principale de fagon
a immerger le vibrateur dans le
médicament.

Le récipient de médicament ne
contient pas de médicament.

Ajoutez du médicament. Voir page
11.

Le tamis est brisé.

Remplacez par un nouveau. Voir
page 10.
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Dépannage

Probléme

Cause possible

Solution

Le témoin indicateur
vert s’allume mais I'unité
ne vaporise pas.

Du médicament ou de I'eau s’est
accumulé sur les électrodes de
I'unité principale.

Enlevez le médicament ou I'eau. Voir
page 15.

La médication excessive
s’accumule dans le filet.

Enlever la médication excessive. Se
référer a la page 17.

Si les solutions ci-dessus ne permettent pas d’'améliorer les performances de vaporisation, contactez

votre revendeur OMRON.
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Données techniques

Nom : MicroAIR

Modéle : U22 (NE-U22-E)

Type : Nébuliseur électronique a maillage

Alimentation électrique : 3 VCC (deux piles alcalines PenLite/type AA/LR6)

2,4 VCC (deux piles rechargeables NiMH)
Consommation électrique : Environ 1,5 W

Fréquence ultrasonore : Environ 180 KHz
Volume résiduel : Environ 0,1 ml
Durée de vie des piles : Environ 8 jours (30 minutes par jour)

Température/Humidité de 10 °C ~ 40 °C, 30 % ~ 85 % HR
fonctionnement :

Température/Humidité/ -20 °C ~ 60 °C, 10 % ~ 95 % HR, 700 ~ 1 060 hPa

Pression d’air de stockage :

Poids : Environ 97 g (piles non comprises)

Dimensions : Environ 38 (L) x 104 (H) x 51 (P) mm

Contenu : Unité principale, capot de I'unité principale, conteneur de médicament,

capuchon a maillage, adaptateur pour masque, embout buccal,
2 piles (AA/LR6), masque pour enfant (PVC), masque pour adulte (PVC),
étui souple, mode d’emploi, carte de garantie

Remarques :

* Soumis a des modifications techniques sans préavis.

¢ Ce produit OMRON a été fabriqué en respectant le systéme de qualité rigoureux OMRON HEALTHCARE
Co., Ltd., Japon.

* Lappareil risque de ne pas fonctionner si les conditions de température et de tension différent de celles
définies dans les caractéristiques techniques.

* N'utilisez pas 'appareil dans des endroits ou il risquerait d’étre exposé a des gaz inflammables.

* Cet appareil respecte les dispositions de la directive de la Communauté européenne 93/42/CEE (Directive
relative aux dispositifs médicaux) et de la norme européenne EN13544-1:2007, Equipement d’inhalothérapie
- Partie 1 : Systémes de nébulisation et leurs composants.

. > Lisez attentivement
@ = Equipement de Classe I R =Type B le mode d’emploi

&) = Aucune opération | = Mise sous tension c E 0 1 97
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Données techniques

La taille des particules est mesurée suivant les dispositions de la norme EN13544-1:2007
« Equipement d’inhalothérapie - Partie 1 : Systémes de nébulisation et leurs composants », Annexe
CC.3, selon la méthode de mesure par impacteur en cascade multi-plateaux.
Taille des particules : *DAMM 4,2 ym

DAMM = diameétre aérodynamique médian de masse
Capacité du conteneur de médicament : 7 ml maximum

Acoustique : Inférieure a 20 dB

Taux de nébulisation : **Supérieur a 0,25 ml/min (selon la perte de poids)
Sortie d’aérosol : *0,69 ml (2 ml, NaF a 1 %)

Débit de sortie d’aérosol : *0,087 ml/min (2 ml, NaF a 1 %)

Remarques :

* La répartition de la taille des particules et la sortie d’aérosol sont mesurées avec la solution NaF & 2,5 %.
Elles peuvent varier selon le produit, le médicament et les conditions ambiantes telles que la température,
’humidité et la pression atmosphérique.

* Les performances peuvent varier avec certains médicaments tels que les suspensions ou les médicaments

a

viscosité élevée. Consultez la fiche des données du fournisseur du médicament pour de plus amples détails.

* Visitez le site Web OMRON HEALTHCARE EUROPE pour mettre a jour les informations techniques.
Adresse Internet : www.omron-healthcare.com
Mesures réalisées de maniére indépendante dans les locaux de SolAero Ltd., Canada, par le Dr. John
Dennis, conformément a la norme EN13544-1:2007.
** Le taux de nébulisation est mesuré avec une solution saline a 0,9 % a 23 °C et peut varier selon le
médicament et les conditions ambiantes.

*

Cumulative % particle mass of sodium fluoride under size

- = = Individual

Cumulative Undersize %

Mean

MMAD 4.2 ym

i 11T,

10
Particle Size Dp (um)
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Données techniques

Informations importantes sur la compatibilité électromagnétique (CEM)

Avec I'accroissement du nombre d’appareils électroniques comme les PC et les téléphones mobiles
(cellulaires), les appareils médicaux utilisés peuvent étre soumis aux interférences électromagnétiques
dégagées par d’autres appareils. Les interférences électromagnétiques peuvent perturber le
fonctionnement de I'appareil médical et créer une situation potentiellement dangereuse.

Les appareils médicaux ne doivent pas non plus interférer avec d’autres appareils.

Afin de réglementer les exigences relatives a la CEM (compatibilité électromagnétique) dans le but de
prévenir toute situation dangereuse causée par le produit, la norme EN 60601-1-2:2007 a été mise en
oeuvre. Cette norme définit les niveaux d'immunité aux interférences électromagnétiques ainsi que les
niveaux maximum d’émissions électromagnétiques pour les appareils médicaux.

Cet appareil médical fabriqué par OMRON HEALTHCARE est conforme a cette norme

EN 60601-1-2:2007 tant pour 'immunité que pour les émissions.

Il importe toutefois d’observer des précautions spéciales :

* N'utilisez pas des téléphones mobiles (cellulaires) et autres appareils générant des champs
électriques ou électromagnétiques puissants a proximité de I'appareil. Cela risquerait de perturber
le fonctionnement de I'appareil et de créer une situation potentiellement dangereuse. Il est
recommandé de maintenir une distance minimum de 7 m. Vérifiez le bon fonctionnement de
I'appareil si la distance est inférieure.

Une documentation complémentaire conforme & la norme EN 60601-1-2:2007 est disponible auprés
de OMRON HEALTHCARE EUROPE a 'adresse mentionnée dans le présent mode d’emploi.

Une documentation est également disponible sur le site www.omron-healthcare.com.

24



Données techniques

Comment éliminer ce produit
(déchets d’équipements électriques et électroniques)

|

Ce symbole sur le produit ou sa documentation indique qu'’il ne doit pas étre éliminé en fin de vie
avec les autres déchets ménagers. Lélimination incontr6lée des déchets pouvant porter préjudice a
I'environnement ou a la santé humaine, veuillez le séparer des autres types de déchets et le recycler
de fagon responsable. Vous favoriserez ainsi la réutilisation durable des ressources matérielles.

Les particuliers sont invités a contacter le distributeur leur ayant vendu le produit ou a se renseigner
auprés de leur mairie pour savoir ou et comment ils peuvent se débarrasser de ce produit afin qu’il soit
recyclé en respectant 'environnement.

Les entreprises sont invitées a contacter leurs fournisseurs et a consulter les conditions de leur contrat
de vente. Ce produit ne doit pas étre éliminé avec les autres déchets commerciaux.
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Accessoires médicaux en option

(dans le cadre de la Directive européenne 93/42/CEE relative aux dispositifs médicaux)

Nom Modele
Masque pour adulte (PVC) NEB-MSLP-E
Masque pour enfant (PVC) NEB-MSMP-E
Bouchon filtrant 9518216-4
Récipient de médicament 1140678-0
Adaptateur pour masque 4997115-4
Embout buccal 9520281-5

26






Fabricant OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.
53, Kunotsubo, Terado-cho, Muko, KYOTO,
617-0002 JAPON

Mandataire dans OMRON HEALTHCARE EUROPE B.V.

I'UE Scorpius 33, 2132 LR Hoofddorp,
PAYS-BAS
EC REP www.omron-healthcare.com

OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.
Matsusaka Factory

1855-370, Kubo-cho, Matsusaka-shi,
Mie, 515-8503 Japon

Site de production

OMRON HEALTHCARE UK LTD.
Opal Drive, Fox Milne, Milton Keynes, MK15 0DG, ROYAUME-UNI
www.omron-healthcare.co.uk

OMRON MEDIZINTECHNIK HANDELSGESELLSCHAFT mbH
Gottlieb-Daimler-Strasse 10, 68165 Mannheim, ALLEMAGNE
www.omron-healthcare.de

OMRON SANTE FRANCE SAS

14, rue de Lisbonne, 93561 Rosny-sous-Bois Cedex, FRANCE
Uniquement pour le marché francais:

OMRON Service Aprés Vente

N° Vert 0 800 91 43 14

www.omron-healthcare.fr

Succursales

Fabriqué au Japon



Manuale di instruzioni OmRon

All for Healthcare

weoALR.

¢ [taliano



Indice

Destinazione d’uso .. ... ...t
Indicazionidisicurezza . . ...
Caratteristische e i vantaggi

Contenuto della confezione OMRON MicroAIRU22 .. ............. 6
Nomi e funzionideiponenti.............. .. ... .. ... .. ... ... ... 7
Come inserire o sostituire le batterie. . .......................... 9
Come montare I'apparecchio e riempire il serbatoio di medicinale. ... 10
Come selezionare la modalita di nebulizzazione. .. ............... 13
Come inalare con TOMRON MicroAIRU22. . .................... 14
Come pulire 'apparecchio dopo ogni inalazione. .. ............... 15
Come disinfettare ogni giorno l'apparecchio. .................... 17
Come sostituire il cappuccioaretina. . ................ ... .. .... 19
Ricerca ed eliminazioneguasti .. .......... .. ... .. ... ... .. ... 20
DatitecniCi. . . ... 22
Accessori mediciopzionali . ............ .. ... L ... 26
Gentili clienti,

Vi ringraziamo per aver acquistato il nebulizzatore OMRON MicroAIR U22.

Acquistando il nebulizzatore MicroAIR U22, avete scelto uno strumento innovativo e di alta qualita.
Durante la progettazione, abbiamo posto particolare attenzione a creare un dispositivo affidabile
nonché dal facile e pratico utilizzo. Prima di utilizzare il nebulizzatore per la prima volta, Vi preghiamo
di leggere interamente e con attenzione il presente manuale. Nel caso di domande relative al suo
utilizzo, Vi preghiamo di contattare il Servizio di Assistenza Clienti OMRON all'indirizzo indicato sulla
confezione o sul manuale di istruzioni allegato. Saranno lieti di aiutarvi.

OMRON HEALTHCARE EUROPE B.V.



Destinazione d’uso

Finalita mediche

Utilizzatori ai
quali & destinato il
prodotto

Pazienti ai quali &
destinato il prodotto

Ambiente

Durata prevista

Precauzioni d’uso

Questo prodotto € destinato ad essere utilizzato per I'inalazione di farmaci
per la cura dei disturbi respiratori.

» Personale medico legalmente abilitato (medici, infermieri e terapisti o
personale sanitario) oppure il paziente sotto la guida di personale medico
qualificato.

« Lutilizzatore deve inoltre essere in grado di comprendere in linea
generale il funzionamento del dispositivo MicroAIR U22 e il contenuto del
manuale di istruzioni.

Questo prodotto non deve essere utilizzato da pazienti in stato di
incoscienza o che non respirino spontaneamente.

Questo prodotto € destinato all’utilizzo in una struttura medica (per es.
ospedale, clinica o studio medico), nei comuni ambienti domestici e
allaperto in aree protette da una tettoia.

| periodi di durata sono riportati di seguito e partono dal presupposto che
il prodotto venga utilizzato per nebulizzare soluzione salina per 3 volte al
giorno, 10 minuti per volta, a una temperatura ambiente di 23 °C.

Il periodo di durata pud variare in base al’ambiente di utilizzo.

Unita principale 5 anni
Serbatoio del farmaco 1
Tappo con retina 1
Boccaglio 1 anno
Maschera per adulti (PVC) 1
Maschera per bambini (PVC) 1
Adattatore maschera 1

E necessario seguire le avvertenze e le precauzioni riportate nel manuale
di istruzioni.



Indicazioni di sicurezza

* Questo nebulizzatore € un apparecchio medicale. Utilizzare medicinali solamente per quanto
prescritto e indicato dal medico.

* Disinfettare il nebulizzatore prima di utilizzarlo per la prima volta e almeno una volta al giorno quando
viene usato. Vedere pagina 17 per istruzioni di disinfezione.

* Pulire il nebulizzatore dopo ogni inalazione. Vedere pagina 15 per istruzioni di pulizia.

« Utilizzate il nebulizzatore esclusivamente per lo scopo cui € stato preposto, vale a dire per terapia
inalatoria. Qualsiasi altra forma di utilizzo rappresenta un uso improprio ed & pertanto pericolosa. II
produttore non puo essere ritenuto responsabile per danni causati da un uso improprio o errato.

* Non lasciare il nebulizzatore incustodito e alla portata di persone che necessitano di sorveglianza
(per es. persone inferme o bambini).

* |l nebulizzatore non contiene parti che possono essere riparate dall’'utente. Non aprire mai
I'apparecchio centrale. In caso di problemi, sospendere I'utilizzo del nebulizzatore e contattare il
rivenditore OMRON.

* Non lavare I'apparecchio centrale con acqua; non immergerlo in acqua.

* Non versare medicinale sullapparecchio centrale. Se si versa del medicinale, asciugare
immediatamente.

* Non infliggere forti colpi al nebulizzatore.

* Nonostante il nebulizzatore soddisfi i requisiti della direttiva EMC (Compatibilita Elettromagnetica
IEC60601-1-2-1993), il suo utilizzo dovrebbe essere evitato nelle dirette vicinanze di altre
apparecchiature elettriche.

* Conservare il presente manuale per consultazioni future.



Caratteristische e i vantaggi

Nel MicroAIR U22, I'aerosol & generato dal medicinale liquido che viene spinto attraverso minuscoli
fori presenti su una retina in lega metallica di recente sviluppo. Tutto cio viene realizzato da un
vibratore in titanio che oscilla ad una frequenza elevata. Questa tecnologia esclusiva offre le seguenti
caratteristiche e i seguenti vantaggi:

Dimensioni veramente portatili e tascabili

Lapparecchio puo essere collocato in qualsiasi borsa o valigetta. Funziona fino a 4 ore solamente con
due batterie a stilo. Cio permette di avere sempre a portata di mano il proprio medicinale, dovunque si
vada, qualsiasi cosa si faccia.

Linalazione é possibile a diverse angolazioni

Lapparecchio consente I'inalazione a diverse angolazioni, garantendo una nebulizzazione costante.
Percid 'apparecchio puo essere utilizzato perfino stando distesi a letto, oppure su neonati/bambini
sdraiati nelle braccia di un adulto.

Funzionamento silenzioso

Il funzionamento silenzioso dell’apparecchio consente di utilizzarlo senza disturbare.

La mancanza di forti e fastidiosi rumori consente un trattamento tranquillo perfino quando viene
utilizzato su bambini addormentati.

Facile funzionamento con un solo pulsante

Ampia compatibilita di medicinali

Spreco di medicinale e residui contenuti



Contenuto della confezione OMRON MicroAIR U22

La confezione contiene i seguenti componenti:

Coperchio appa- Apparecchio Serbatoio  Cappuccio a retina  Adattatore
recchio centrale centrale medicinale  (conretina) maschera Boccaglio

=

Batterie Maschera per bambini Maschera per adulti Coperchio apparecchio
(2 pz. AA/LR6) (PVC) (PVC) centrale

+[+

* Manuale di istruzioni
* Tagliando di garanzia



Nomi e funzioni dei ponenti

1. Cappuccio a retina
c . ) Contiene retina in lega metallica per
appuccio a retina N N
visto dal sotto nebulizzazione.
- 2. Apertura di nebulizzazione
Il medicinale nebulizzato esce da qui.
3. Coperchio cappuccio a retina
Protegge la retina.
4. Retina
Un’efficace nebulizzazione viene ottenuta
grazie all’utilizzo di minuscoli pori.
Non toccare con le dita questa parte
estremamente fragile!
Non tentare di pulire con un tampone di
cotone o uno spillo!
5. Apertura per I’aria
Stabilizza la nebulizzazione.
6. Apertura medicinale
Il medicinale puo essere introdotto qui,
aprendo il cappuccio a retina.
7. Vibratore
La punta di questo vibratore oscilla ad
alta frequenza e spinge il medicinale
attraverso i pori della retina.
8. Leva di bloccaggio del tappo serbatoio
medicinale
Apre il tappo del serbatoio del medicinale.
9. Tappo serbatoio medicinale
Deve essere aperto per pulire il serbatoio
del medicinale.

—-
Veduta da sopra

Veduta da sotto



Nomi e funzioni dei ponenti

10. Serbatoio
Contiene il medicinale (max. 7 ml).
11. Pulsante rilascio serbatoio medicinale
Il serbatoio del medicinale puo essere tolto
premendo i pulsanti su entrambi i lati.
12. Elettrodi
Collegano I'apparecchio centrale al vibratore.
13. Spia batteria scarica
Una luce arancione lampeggia quando le
batterie sono scariche.
14. Pulsante ACCESO/SPENTO
15. Elettrodi
Collegano il vibratore all’apparecchio centrale.
16. Spia di accensione
Una luce verde si illumina quando I'apparecchio
€ acceso.
17. Apparecchio centrale.

Coperchio batteria

Leva di
rimozione
coperchio
batteria

Coperchio apparecchio Veduta da sotto

centrale
Protegge I'apparecchio
centrale.




Come inserire o sostituire le batterie

Inserimento delle batterie

1. Togliere il coperchio delle batterie ruotando leggermente la leva
di sbloccaggio nella direzione della freccia (1).

2. Inserire le batterie in base alla polarita indicata all'interno del
vano portabatterie.

3. Riposizionare il coperchio delle batterie. Allineare le alette e, con
il pollice, spingere in posizione fino a quando scatta.

Durata e sostituzione delle batterie

Lapparecchio puo funzionare con batterie alcaline o con batterie ricaricabili al nichel-metal-idride
(NiMH). In base alla potenza e alle condizioni delle batterie, 'apparecchio puo funzionare fino a 8
giorni con un cambio di batterie, su una base di utilizzo di 30 minuti al giorno.

Note: e« Se la spia di batteria scarica (arancione) lampeggia, le batterie devono

essere sostituite. Sostituire entrambe le batterie con batterie nuove.

» Togliere le batterie se 'apparecchio non deve essere utilizzato per un
lungo periodo. Se non si fa questo, potrebbero verificarsi danni a causa
di perdite delle batterie.

¢ Le batterie devono essere trattate come rifiuti chimici; lo smaltimento
puo essere effettuato presso il negozio al dettaglio o presso i centri di
raccolta specifici.




Come montare I'apparecchio e riempire il
serbatoio di medicinale

Quando si utilizza 'apparecchio per la prima volta, o dopo che non lo si & utilizzato per un lungo
periodo di tempo, pulire e disinfettare il serbatoio del medicinale, la retina, 'adattatore per la
maschera, il boccaglio e la maschera. Per le istruzioni, consultare la pagina 15.

1. Inserire le batterie, vedere pagina 9.
2. Togliere il serbatoio del medicinale dall’apparecchio centrale.

Per fare questo, premere i pulsanti di rilascio su entrambi i lati.
Questo sblocchera il meccanismo di chiusura.

Sollevare il contenitore del medicinale premendo i pulsanti di rilascio
del serbatoio su entrambi i lati, per sbloccare.

3. Togliere il cappuccio a retina.
Per fare questo posizionare il
pollice sotto il bordo, spingere
delicatamente verso Il'alto,
rovesciare il cappuccio
allindietro fino in posizione
perpendicolare e sollevare.

Tenere fermo il contenitore del Sollevare il cappuccio
medicinale come illustrato. a retina posizionando il
pollice sotto il bordo

Non toccare la retina!
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Come montare I’apparecchio e riempire il
serbatoio di medicinale

4. Riempire il serbatoio del medicinale come
illustrato in figura. La capienza massima &
di 7 ml.

5. Montare il cappuccio a
retina.

Non toccare la retina!

Il cappuccio a retina
chiude ermeticamente il
contenitore del medicinale.
Verificare che il cappuccio
sia saldamente montato.

11



Come montare I’apparecchio e riempire il
serbatoio di medicinale

7. Montare I'adattatore per la maschera sull’apparecchio centrale.

Lapparecchio € ora pronto per essere utilizzato.
Consultare il capitolo seguente per istruzioni riguardo la scelta della modalita di nebulizzazione e

come eseguire l'inalazione.
12



Come selezionare la modalita di

nebulizzazione

Modalita di nebulizzazione continua

Se si preme e si rilascia il pulsante ACCESO/SPENTO
(&/ 1) nel giro di circa 1 secondo, 'apparecchio nebulizza
in modalita continua.

Se si preme un’altra volta il pulsante ¢/ I, 'apparecchio
interrompe la nebulizzazione.

La spia di accensione verde si illumina durante la
nebulizzazione.

Modalita di nebulizzazione manuale

Se si tiene premuto il pulsante ACCESO/SPENTO (&/ 1)
per circa 2 secondi, 'apparecchio nebulizza in modalita
manuale.

Lapparecchio nebulizza solamente quando si tiene
premuto il pulsante ¢/ I, e interrompe la nebulizzazione
quando si toglie il dito dal pulsante.

Questa modalita consente di sincronizzare la
nebulizzazione con il proprio ciclo personale di inalazione/
esalazione, e di minimizzare lo spreco di medicinale.

La spia di accensione verde si illumina durante la
nebulizzazione.
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Come inalare con ’TOMRON MicroAIR U22

A\Attenzione: Utilizzare solmente tipi e quantita di medicinale

prescritti e ordinati dal medico.

1. Inclinare leggermente I'apparecchio come illustrato in figura.

In questa posizione il vibratore risulta immerso nel medicinale e la

nebulizzazione avra inizio dopo 'accensione dell’apparecchio.

Dopo che il vibratore & stato immerso nel medicinale, 'apparecchio

puo essere utilizzato in qualsiasi angolazione.

M\Attenzione: Se I'apparecchio si trova in determinate posizioni (per

esempio in posizione verticale), la nebulizzazione puo interrompersi

dopo breve tempo. In questo caso, rovesciare di nuovo rapidamente

'apparecchio, in modo da re-immergere il vibratore nel medicinale.

2. Inserire in bocca il boccaglio, o posizionare la maschera sopra
bocca e naso.

Restare sempre calmi e rilassati durante I'inalazione. Inspirare

lentamente e profondamente, in modo tale che il medicinale possa

raggiungere anche i canali bronchiali piu profondi. Trattenere il

respiro per qualche attimo, quindi espirare lentamente allontanando

il boccaglio dalla bocca. Non respirare troppo velocemente. Fare una

pausa quando se ne sente la necessita. E possibile sincronizzare

la nebulizzazione con il proprio ciclo di inalazione/esalazione

utilizzando I'apparecchio in “modalita di nebulizzazione manuale”.

Vedere pagina 13.

Nota:

Se si utilizza medicinale ad elevata viscosita, la nebulizzazione

potrebbe risultare ridotta.

Se sulla retina si accumula una quantita eccessiva di medicinale,

la nebulizzazione potrebbe interrompersi. In questo caso, spegnere

'apparecchio e rimuovere I'adattatore per la maschera.

Assorbire il medicinale con un asciugamano pulito e senza pelucchi.

AAﬁenzione: Non infilare tamponi di cotone o spilli nella retina;

questa potrebbe risultare irrimediabilmente danneggiata.

Dopo l'inalazione spegnere sempre il nebulizzatore premendo il pulsante O/I. Se si utilizza un adattatore AC,

scollegare 'adattatore dalla presa di corrente elettrica. Dopo l'inalazione spegnere sempre il nebulizzatore

premendo il pulsante (¢/ 1).

14
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Come pulire 'apparecchio dopo ogni inalazione

Nota: se I'apparecchio non viene pulito e disinfettato correttamente e frequentemente, alcuni
microrganismi potrebbero depositarsi nell’apparecchio, causando il rischio di infezione.

| seguenti componenti dovrebbero essere puliti dopo ogni utilizzo;
Serbatoio medicinale, cappuccio a retina, adattatore per
maschera, boccaglio e maschera.

1. Togliere 'adattatore per la maschera dall’apparecchio
centrale.

2. Togliere il serbatoio del medicinale dall’apparecchio
centrale.

3. Togliere il cappuccio a retina dal serbatoio del medicinale, aprire il tappo del serbatoio del
medicinale e svuotare il medicinale. Si raccomanda di nebulizzare acqua pulita per eliminare il
medicinale residuo rimasto nei fori del cappuccio a retina dopo aver svuotato il medicinale.

4. Togliere il coperchio della retina dal cappuccio a
retina.

/\Attenzione: Non toccare la retina.




(92

. Lavare i componenti (non I'apparecchio centrale) in una soluzione di
sapone calda.
Sciacquare i componenti in acqua corrente calda per eliminare i
residui di sapone.

Alcuni tipi di medicinali possono restare facilmente sulla retina. E percio
molto importante prestare attenzione durante il lavaggio.
Non toccare la retina con un tampone di cotone o uno spillo.

6. Scuotere i componenti per rimuovere I'acqua in eccesso, quindi
lasciarli asciugare all’aria su un asciugamano (di carta) pulito e
senza pelucchi.

7. Pulire 'apparecchio centrale e gli elettrodi strofinandolo con una garza (umida).
Utilizzare una garza asciutta per asciugare I'apparecchio centrale.

Non utilizzare agenti volatili, come benzene o solventi.

8. Montare I'apparecchio, vedere pagina 10.

9. Riporre 'apparecchio in un luogo asciutto e pulito.
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Come disinfettare ogni giorno I’apparecchio

Nota: se il dispositivo non viene pulito e disinfettato correttamente e con la frequenza indicata,
nell'unita possono rimanere microrganismi, con il conseguente rischio di infezioni.

Il serbatoio del farmaco, il tappo con retina, il boccaglio, la maschera e I’adattatore maschera
devono essere disinfettati

¢ prima di utilizzare I’'unita per la prima volta,

¢ se 'unita non é stata utilizzata per un periodo di tempo prolungato,

¢ quotidianamente durante il normale utilizzo.

Prima di eseguire la disinfezione, pulire sempre tutti i componenti come descritto al capitolo “Come pulire
l'apparecchio dopo ogni inalazione” sulla pagina precedente.
E possibile eseguire una disinfezione dei singoli componenti, utilizzando uno dei metodi seguenti:

1. Disinfezione per bollitura.
Nota: Apparecchio centrale, serbatoio medicinale e maschera flessibile NON possono essere fatti
bollire. Per questi componenti utilizzare uno degli altri metodi descritti sotto.
Cappuccio a retina, boccaglio e adattatore per maschera possono essere disinfettati facendoli
bollire in acqua distillata.
Dopo aver fatto bollire per un tempo dai 10 ai 30 minuti, scuotere i componenti per rimuovere 'acqua
in eccesso, quindi lasciarli asciugare all’aria su un asciugamano (di carta) pulito e senza pelucchi.

2. Disinfezione con alcol.
Tutti i componenti possono essere disinfettati con alcol.
Nota: Lalcol & altamente infiammabile; non utilizzare alcol in prossimita di fiamme aperte; non fumare.
Immergere i componenti (NON I'apparecchio centrale) in alcol etilico al 70% per circa 1 minuto.
Scuotere i componenti per rimuovere 'alcol in eccesso, quindi lasciarli asciugare all’aria su un
asciugamano (di carta) pulito e senza pelucchi.
In alternativa, disinfettare tutti i componenti strofinandoli con un panno senza pelucchi
precedentemente immerso nell’alcol.

w

Disinfezione con un disinfettante disponibile in commercio.

Nota: NON immergere I'apparecchio centrale in qualsiasi disinfettante.

Non utilizzare disinfettante contenente sodio ipoclorito; questo potrebbe danneggiare le parti
metalliche.

Per la disinfezione dei componenti, consultare le istruzioni fornite dal produttore del disinfettante.
Dopo la disinfezione, sciacquare a fondo i componenti con acqua corrente calda. Scuotere i
componenti per rimuovere I'acqua in eccesso, quindi lasciarli asciugare all’aria su un asciugamano
(di carta) pulito e senza pelucchi.
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Come disinfettare ogni giorno I’apparecchio

Utilizzare la tabella che segue per scegliere un metodo di disinfezione in base alle indicazioni in essa

riportate.
Alcol Ipoclorito| Ammonio Clor- |Tensioattivo
c " Materiali Ebolli- di sodio |quaternario| exidina | anfotero
omponenti ateriali ;
P zione | Etanolo per| Milton Osvan Hibitane Tego
disinfezione| (0.1%) (0.1%) (0.5%) (0.2%)

Boccaglio SEBS o (o] o ) o [¢]
Adattatore PC o o o o o o
maschera

Corpo: PSF
Serbatoio Ansa: titanio
del farmaco Ganci: titanio x o x 9 o} o)

Guarnizione: silicone

Tappo: PSF
Tappo con @ Guarnizione: silicone
retina Supporto retina: PC © ° x 0 o 0

Retina: NiPd

% Maschera: PVC
Maschera o |Fascia: omma
peradult | ("1 : (gnon ontie-| % o o o o o
|
(PVO) < ne lattice)
Maschera: PVC
Maschera Fascia: omma
per bambini o -9 ) x o o o o o
(PVC) =30 (non contie-
< ne lattice)

O : applicabile x : non applicabile
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Come sostituire il cappuccio a retina

Il cappuccio a retina & un componente che si consuma.

Omron raccomanda di sostituire il cappuccio a retina dopo circa 1 anno.
Togliere il cappuccio a retina e inserirne uno nuovo come descritto alla pagina 10 (capitolo “Come
montare I'apparecchio e riempire il serbatoio di medicinale”).

Istruzioni aggiuntive per la cura della retina

Se le prestazioni dell’'unita dovessero risultare ridotte malgrado siano state eseguite la pulizia e la
disinfezione, procedere come indicato di seguito per rimuovere eventuali residui di farmaco, calcare o
saliva che potrebbero ostruire i forellini presenti nel tappo con retina.

Immergere per %2 ora - 1 ora il tappo con retina in una soluzione di aceto bianco (1 parte di aceto
diluito in 3 parti di acqua). Inoltre, il tappo con retina pud essere lasciato per tutta la notte in una
coppetta di acqua distillata in cui sia stata disciolta una tavoletta di detergente dentale (“per dentiere”).
Una volta eseguita la pulizia con aceto o detergente dentale, assicurarsi di scuotere il tappo con
retina per eliminare la soluzione in eccesso e quindi sciacquarlo a fondo e in modo accurato con
acqua distillata. Scuotere il tappo per eliminare 'acqua in eccesso e lasciarlo asciugare all’aria su un
fazzolettino di carta pulito e privo di lanugine.

Se la nebulizzazione da parte dell’'unita dovesse risultare compromessa pur avendo effettuato le
operazioni sopraindicate, sostituire il tappo con retina.
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Ricerca ed eliminazione guasti

nebulizzazione &
estremamente basso.

Guasto Possibile causa Rimedio
Le batterie sono scariche (la spia di | Sostituire le batterie con batterie
batteria scarica arancione nuove. Vedere pagina 9.

Il grado di lampeggia).

La retina & sporca o intasata.

1. Pulire la retina facendola bollire.
Vedere pagina 15.

2. Sostituire il cappuccio a retina
con uno nuovo. Vedere pagina 10.

La spia di accensione
verde non si illumina
e l'apparecchio non
nebulizza.

Le batterie sono scariche.

Sostituire le batterie con batterie
nuove. Vedere pagina 9.

La portata della batteria ricaricabile
€ scarsa.

Caricare le batterie con un
caricabatterie comunemente in
commercio.

Le batterie sono inserite nel senso
sbagliato.

Reinserire le batterie nel senso
corretto. Vedere pagina 9.

Il serbatoio del medicinale
non € montato correttamente
sull’apparecchio centrale.

Togliere il serbatoio del medicinale
dall’apparecchio centrale e
rimontarlo correttamente. Vedere
pagina 11.

La spia di accensione
verde si illumina ma
'apparecchio non
nebulizza.

Il vibratore non & immerso nel
medicinale.

Rovesciare I'apparecchio centrale in
modo da immergere il vibratore nel
medicinale.

Il serbatoio del medicinale non
contiene medicinale.

Riempire di medicinale. Vedere
pagina 11.

La retina é rotta.

Sostituire con una nuova. Vedere
pagina 10.
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Ricerca ed eliminazione guasti

Guasto

Possibile causa

Rimedio

La spia di accensione
verde si illumina ma
'apparecchio non
nebulizza.

Medicinale o acqua si sono
depositati sugli elettrodi
sull’apparecchio centrale.

Rimuovere il medicinale o 'acqua.
Vedere pagina 15.

Il medicinale in eccesso &
depositato sulla retina.

Togliere il medicinale in eccesso.
Vedere pagina 17.

Se I'apparecchio non nebulizza correttamente dopo che sono state verificate le possibili cause sopra
elencate, contattare il rivenditore OMRON.

21




Dati tecnici

Nome: MicroAIR

Modello: U22 (NE-U22-E)

Tipo: Nebulizzatore elettronico con retina

Dati elettrici: 3V CC (due batterie alcaline Penlite /tipo AA/LR6)
2,4V CC (due batterie ricaricabili NiMH)

Assorbimento: Circa1,5W

Frequenza ultrasuoni: Circa 180 KHz

Volume residuo: Circa 0,1 ml

Durata della batteria: Circa 8 giorni (30 minuti al giorno)

Temperatura/umidita operativa: 10 °C ~ 40 °C, 30% ~ 85% di umidita relativa
Temperatura/umidita/pressione -20 °C ~ 60 °C, 10% ~ 95% di umidita relativa, 700 ~ 1060 hPa
dell’aria per la conservazione:

Peso: Circa 97 g (batterie escluse)
Dimensioni: Circa 38 (L) x 104 (H) x 51 (P) mm
Contenuto della confezione: Unita principale, coperchio unita principale, serbatoio del farmaco,

tappo con retina, adattatore maschera, boccaglio, 2 batterie (AA/LR6),
maschera per bambini (PVC), maschera per adulti (PVC),
custodia morbida, manuale di istruzioni, garanzia

Note:

* Soggetto a modifiche tecniche senza preavviso.

* Questo prodotto OMRON é realizzato in conformita al rigoroso sistema di qualita adottato da OMRON
HEALTHCARE Co., Ltd., Giappone.

« |l dispositivo potrebbe non funzionare in condizioni di temperatura e di tensione elettrica diverse da quelle
definite nelle specifiche tecniche.

* Non usare il dispositivo in luoghi in cui potrebbe essere esposto a gas infiammabili.

* Questo dispositivo & conforme alle disposizioni della direttiva CE 93/42/EEC (Direttiva sui dispositivi medici)
e alla normativa europea EN13544-1:2007, Attrezzatura per terapia respiratoria - Parte 1: Sistemi di
nebulizzazione e loro componenti.

. . ° Leggere attentamente il
@ - Alpparelcl:chlatura di R =Tipo B mzfnguale di istruzioni
classe

& =Spento | =Acceso C E 01 97
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Dati tecnici

La dimensione delle particelle & misurata mediante impattometro multistadio in base alle disposizioni
di EN13544-1:2007 “Attrezzatura per terapia respiratoria - Parte 1: Sistemi di nebulizzazione e loro
componenti”, Annesso CC.3.

Dimensione delle particelle: *MMAD 4,2 pm
MMAD = Diametro aerodinamico mediano di massa

Capacita del serbatoio del farmaco: massimo 7 ml

Rumorosita: inferiore a 20 dB

Velocita di nebulizzazione: **Superiore a 0,25 ml/min (per perdita di peso)
Emissione aerosol: *0,69 ml (2 ml, 1% NaF)

Velocita emissione aerosol: *0,087 ml/min (2 ml, 1% NaF)

Note:

« La distribuzione della dimensione delle particelle e 'emissione aerosol sono misurate con una soluzione
NaF al 2,5%. La distribuzione della dimensione delle particelle e 'emissione aerosol possono variare in
funzione della combinazione tra prodotto, farmaco e condizioni ambientali quali temperatura, umidita e
pressione atmosferica.

* Le prestazioni possono variare con particolari tipi di farmaci (ad esempio quelli ad alta viscosita oppure in

sospensione). Per ulteriori informazioni, fare riferimento al foglietto illustrativo fornito dal produttore del farmaco.

 Per 'aggiornamento delle informazioni tecniche, fare riferimento al sito Web OMRON HEALTHCARE EUROP
URL: www.omron-healthcare.com

E.

* Misurazione indipendente eseguita presso SolAero Ltd., Canada, Dr. John Dennis, secondo EN13544-1:2007.

** La velocita di nebulizzazione € misurata con una soluzione salina allo 0,9% a 23 °C e pu0 variare in
funzione del farmaco e delle condizioni ambientali.
Cumulative % particle mass of sodium fluoride under size

- — = Individual

Cumulative Undersize %

Mean

MMAD 4.2 pm

munsii i

10
Particle Size Dp (um)
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Dati tecnici

Informazioni importanti relative alla compatibilita elettromagnetica (EMC)

A causa del numero sempre maggiore di dispositivi elettronici (computer, telefoni cellulari, ecc.), i
dispositivi medici in uso potrebbero essere soggetti a interferenze elettromagnetiche prodotte da altre
apparecchiature. Tali interferenze elettromagnetiche potrebbero determinare il funzionamento errato
del dispositivo medico e creare una situazione potenzialmente non sicura.

| dispositivi medici, inoltre, non devono interferire con altre apparecchiature.

Per la conformita alle normative sulla compatibilita elettromagnetica (EMC) e allo scopo di prevenire
situazioni potenzialmente non sicure nell’'utilizzo del prodotto, sono stati implementati gli standard
EN60601-1-2:2007. Tali standard definiscono i livelli di immunita alle interferenze elettromagnetiche,
nonché i livelli massimi di emissioni elettromagnetiche per i dispositivi medici.

Questo dispositivo medico prodotto da OMRON HEALTHCARE é conforme agli standard

EN60601-1-2:2007 per quanto concerne sia 'immunita che le emissioni.

E necessario tuttavia osservare le precauzioni indicate di seguito:

* Non usare in prossimita di questo dispositivo medico telefoni mobili (cellulari) o altri dispositivi
che generano forti campi elettrici o elettromagnetici. Cio potrebbe determinare il funzionamento
errato dell’'unita e creare una situazione potenzialmente non sicura. Si consiglia di mantenere tali
apparecchiature ad una distanza minima di 7 m. Verificare il corretto funzionamento del dispositivo se
la distanza ¢ inferiore.

Ulteriore documentazione relativa alle specifiche EN60601-1-2:2007 & disponibile presso OMRON
HEALTHCARE EUROPE, all'indirizzo indicato nel presente manuale di istruzioni.

La documentazione ¢ disponibile inoltre presso il sito web www.omron-healthcare.com.
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Dati tecnici

Corretto smaltimento del prodotto
(rifiuti elettrici ed elettronici)

|

Il marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che il prodotto non deve essere
smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni al’ambiente o
alla salute causati dallinopportuno smaltimento dei rifiuti, si invita 'utente a separare questo prodotto
da altri tipi di rifiuti e di riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse
materiali.

Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale & stato acquistato il prodotto
o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative alla raccolta differenziata e al riciclaggio per
questo tipo di prodotto.

Gli utenti aziendali sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i termini e le condizioni del
contratto di acquisto. Questo prodotto non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commereciali.
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Accessori medici opzionali

(nel’ambito di quanto disposto dalla Direttiva CE sui dispositivi medicali 93/42/CEE)

Nome Modello
Maschera per adulti (PVC) NEB-MSLP-E
Maschera per bambini (PVC) NEB-MSMP-E
Cappuccio a retina 9518216-4
Serbatoio di medicinale 1140678-0
Adattatore per maschera 4997115-4
Boccaglio 9520281-5
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Apreciado cliente:

Le agradecemos la compra del Nebulizador MicroAIR U22 de OMRON.

Al adquirir el nebulizador MicroAIR U22 ha elegido un dispositivo innovador de gran calidad. Durante
su etapa de desarrollo se puso particular empefio en conferirle un disefio que aportara un manejo
facil, comodo y fiable. Antes de usar el nebulizador por primera vez lea este manual atentamente.

Si después de hacerlo sigue teniendo dudas sobre el modo de utilizar el nebulizador, péngase en
contacto con el departamento de atencién al cliente de OMRON en la direccion que aparece en la
caja o en este manual de instrucciones. Nuestros técnicos le atenderan gustosamente.

OMRON HEALTHCARE EUROPE B.V.



Uso al que esta destinado este producto

Aplicacion médica

Usuario al que esta
destinado este
producto

Pacientes a los que
esta destinado este
producto

Entorno

Periodo de duracion

Precauciones para
SuU uso

Este producto esta destinado para su uso con medicamentos inhalados
indicados en el tratamiento de trastornos respiratorios.

* Expertos médicos con titulacion legal como médicos, enfermeras

y terapeutas o personal sanitario o bien pacientes que sigan las
instrucciones de expertos médicos cualificados.

* El usuario también debera tener conocimientos generales sobre el
funcionamiento del MicroAIR U22 y sobre el contenido de este manual de
instrucciones.

Este producto no debera ser utilizado por pacientes en estado de
inconsciencia o que no puedan respirar de forma espontanea.

Este producto esta destinado para su uso en instalaciones médicas como
un hospital, una clinica, la consulta del médico, en una habitacién en un
domicilio particular y en un entorno al aire libre donde exista techado.

Los periodos de duracion seran los que aparecen a continuaciéon siempre
que el producto se utilice para nebulizar solucién salina 3 veces al dia
durante 10 minutos cada vez, a temperatura ambiente (23 °C).

El periodo de duracién podria variar dependiendo del entorno en el que
sea utilizado.

Unidad principal 5 afos
Depdsito para la medicacion 1

Tapa con malla 1

Boquilla 1 afio
Mascarilla para adultos (PVC) 1 afio
Mascarilla para nifios (PVC) 1 afio
Adaptador para mascarilla 1 afio

Es necesario tener en cuenta los avisos y advertencias descritos en este
manual de instrucciones.



Precauciones de seguridad

* Este nebulizador es un dispositivo médico. Use las medicinas solamente segun las prescripciones e
indicaciones de su médico.

* Desinfecte el nebulizador antes de usarlo por primera vez y al menos una vez al dia cuando lo
utilice. Consulte en la pagina 17 las instrucciones de desinfeccion.

* Limpie el nebulizador después de cada inhalacién. Consulte en la pagina 15 las instrucciones de
limpieza.

* Use el nebulizador sélo para el fin previsto: terapia por inhalacién. Cualquier otro tipo de utilizacién
es incorrecto y por lo tanto supone un peligro. El fabricante no es responsable de ningun dafio
causado por un uso incorrecto o inadecuado.

* No deje el nebulizador sin vigilancia junto a personas que requieran atencién (p. ej. personas con
trastornos o nifios).

* El nebulizador no contiene piezas Uutiles para el usuario. Nunca abra la unidad principal. Si surgen
problemas, deje de usar el nebulizador y péngase en contacto con su distribuidor de OMRON.

* No sumerja ni lave con agua la unidad principal.

* No deje caer medicamentos sobre la unidad principal. En caso de que esto suceda, limpielos
inmediatamente con un trapo.

* No golpee el nebulizador.

* A pesar de que este dispositivo cumple con las indicaciones de la Directiva de la EMC
(Compatibilidad electromagnética), debe evitarse su uso cerca de otros aparatos electronicos.

* Guarde este manual de instrucciones para futuras consultas.



Propiedades y ventajas

En el MicroAIR U22, el aerosol se genera al empujar la medicacion liquida a través de los pequefios
agujeros que hay en la malla de aleacién metalica de ultima tecnologia. Este proceso lo realiza un
vibrador de titanio, que oscila a una elevada frecuencia. Este tecnologia Unica ofrece las siguientes
propiedades y ventajas:

Auténtico tamafio de bolsillo

Este dispositivo cabra en cualquier bolso o cartera. Capaz de funcionar durante 4 horas gracias a dos
pilas pequefias de radio, la medicacion siempre estara a su alcance, dondequiera que vaya o lo que
haga.

La inhalacion es posible en diversos dngulos

El dispositivo permite la inhalacion en diversos angulos con una nebulizacién estable. Por esta razén,
es adecuado para utilizar tanto en la cama como con un bebé/nifio en brazos de un adulto.
Funcionamiento silencioso

El funcionamiento silencioso del dispositivo permite utilizarlo de forma discreta.

La ausencia de ruidos desagradables permite realizar el tratamiento con tranquilidad, incluso cuando
el niflo esta dormido.

Funcionamiento sencillo accionando un unico botén

Se puede emplear con una gran niimero de medicamentos

Pérdidas y residuos minimos de medicacion



Piezas que contiene la caja del MicroAIR U22 de
OMRON

En el interior de la caja encontrara las siguientes piezas:

Cubierta de la Unidad Depdsito de Tapa de la malla Adaptador para  Boquilla
unidad principal principal medicacion (con malla)  la mascarilla

\
Pilas Mascarilla para nifios Mascarilla para Estuche protector
(2x AA/LRS) (PVC) adultos (PVC)

* Manual de instrucciones
* Tarjeta de garantia



Nombre y funciones de las piezas

Tapa con malla vista

-
Vista desde arriba

Vista desde abajo

—_

N

. Tapa con malla

Contiene una malla de aleacién metdlica
para la nebulizacién.

. Orificio de nebulizacién

Por este orificio sale la medicacion
nebulizada.

. Cubierta de la tapa con malla

Protege la malla.

. Malla

Se consigue una buena nebulizacién al
pasar a través de los diminutos poros.
No toque esta fragil pieza con los dedos.
iNo trate de limpiarla con un bastoncito
de algoddn o con una aguja!

. Orificio de aire

Estabiliza la nebulizacién.

. Orificio de medicacién

Al abrir la tapa con malla puede ahadirse
medicacién por este orificio.

. Vibrador

El extremo de este vibrador oscila a alta
frecuencia e impulsa al medicamento a
través de los poros de la malla.

. Cierre de la tapa del depésito de

medicacion
Abre la tapa del depdsito de medicacion.

. Tapa del depésito de medicacion

Debe abrirse para limpiar el depdsito de
medicacion.



Nombre y funciones de las piezas

10. Depésito
Contiene la medicacion (7 ml maximo).

11. Boton para liberar el depdsito de medicacion
Permite liberar el depdsito de medicacion
pulsando los botones de ambos lados.

12. Electrodos
Conectan la unidad principal con el vibrador.

13. Indicador de pilas gastadas
Cuando las pilas estan gastadas, parpadea una
luz de color naranja.

14. Boton para encender y apagar (On/Off)

15. Electrodos
Conectan el vibrador con la unidad principal.

16. Indicador de potencia
Cuando el dispositivo esta conectado se
enciende una luz de color verde.

17. Unidad principal

Tapa de las pilas

Palanca

para retirar

la tapa del
compartimento
de las pilas

Vista desde abajo
Cubierta de la unidad
principal

Protege la unidad principal




Como insertar o cambiar las pilas

Insercion de las pilas

1. Quite la tapa del compartimento de las pilas girando ligeramente
la palanca en la direccion de la flecha (1).

2. Inserte las pilas conforme a su polaridad, como se indica en el
interior del compartimento de las pilas.

3. Vuelva a colocar la tapa del compartimento de las pilas,
alineando las pestafas y presionando con los pulgares hasta oir
un clic.

Duracion y sustitucién de las pilas

La unidad puede funcionar con pilas alcalinas o con pilas recargables de niquel-metal hidruro (NiMH).
En funcién de la capacidad y el estado de las pilas, la unidad puede funcionar hasta 8 dias con un
juego de pilas con un uso diario de 30 minutos.

Notas: e Cuando el indicador de pilas gastadas (color naranja) parpadea, debe

proceder a cambiar las pilas. Sustituya las dos pilas por otras nuevas.

* Si la unidad va a permanecer sin usar durante un periodo prolongado
de tiempo, saque las pilas; de lo contrario pueden producirse dafios por
fugas de las pilas.

* Las pilas deben tratarse como residuos quimicos; su eliminacién debe
realizarse en el comercio donde las adquiri6 o en lugares apropiados
para recogerlas.




Montaje de la unidad y carga del depédsito de
medicacion

Cuando use la unidad por primera vez o después de un periodo prolongado de tiempo, limpie
y desinfecte el depdsito de medicacion, la malla, el adaptador de la mascarilla, la boquilla y la
mascarilla. Consulte en la pagina 17 las instrucciones.

1. Inserte las pilas; véase la pagina 9.
2. Extraiga el depésito de medicacién de la unidad principal.

Para ello, apriete los botones de liberacion de los dos lados
soltando el mecanismo que lo sujeta.

Botones de liberacién

del depésito de
medicacion

3. Quite la tapa con malla
colocando el dedo pulgar
debajo de la pestaia para
apretar suavemente hacia
arriba, inclinar la tapa hacia
atras hasta que quede
perpendicular y levantarla.

Sostenga el depdsito de
medicacién como se indica en
la figura.

Levante la tapa con malla
colocando el dedo pulgar
debajo de la pestana.

iNo toque la malla!
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Montaje de la unidad y carga del depédsito de
medicacion

4. Llene el depdsito de medicacién como se
muestra en la figura. La capacidad maxima es
de 7 ml.

5. Instale la tapa con
malla.

iNo toque la malla!

La tapa con malla cierra
herméticamente el envase
del medicamento.
Confirme que la tapa esta
firmemente colocada.
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Montaje de la unidad y carga del depdsito de
medicacion

7. Instale el adaptador de la mascarilla en la unidad principal.

El dispositivo esta listo para su uso.
Consulte el apartado siguiente para seleccionar el modo de nebulizacién y la manera de inhalar.
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Seleccion del modo de nebulizacion

Modo de nebulizacién continuo

Si pulsa el botdn encender/apagar (¢/ 1) y lo suelta al
cabo de 1 segundo aproximadamente, la unidad nebuliza
de modo continuo.

Al volver a pulsar el botén ¢/ | cesa la nebulizacion.

Durante la nebulizacién se enciende el indicador de color
verde.

Modo de nebulizaciéon manual

Si mantiene apretado el boton encender/apagar (¢/ 1)
durante 2 segundos aproximadamente o mas, la unidad
nebuliza en el modo manual.

La unidad sélo nebuliza mientras mantiene apretado el
botdén &/ | y deja de hacerlo en el momento en que
levanta el dedo del botén.

En este modo, la nebulizacién puede sincronizarse con
su ciclo de inhalacién / exhalacién reduciendo al minimo
la pérdida de medicamento.

Durante la nebulizacién se enciende el indicador de color
verde.
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Como inhalar con el MicroAIR de OMRON

A\Aviso: Use sélo el tipo y la cantidad de medicamentos prescritos
por su médico y siguiendo sus instrucciones.

1. Incline ligeramente la unidad como se muestra en la figura.
En esta posicién, el vibrador queda inmerso en la medicacién y
puede iniciarse la nebulizacién al conectar el dispositivo.

Una vez que el vibrador se ha sumergido en la medicacion, la
unidad puede usarse con cualquier angulo de inclinacion.

M\Aviso: en algunas posiciones (p. €j. boca abajo), la nebulizacion
puede cesar al cabo de un corto periodo de tiempo. En ese caso,
vuelva a inclinar la unidad durante unos instantes para que el
vibrador se sumerja nuevamente en el medicamento.

2. Introduzca en su boca la boquilla o coléquese la mascarilla sobre
la bocay la nariz.
Esté siempre relajado y tranquilo mientras inhale. Inspire lenta y
profundamente de modo que el farmaco pueda llegar hasta el fondo
de los conductos bronquiales. Contenga la respiracion durante unos
instantes y luego espire lentamente al tiempo que saca la boquilla.
No respire con demasiada rapidez. Haga pausas cuando necesite
un descanso.
Puede sincronizar la nebulizacién con su propio ciclo de inhalacion /
exhalacion usando la unidad en el “modo de nebulizacion manual”
indicado en la pagina 13.

Medicamento

Nota:

Si usa un medicamento de elevada viscosidad, puede reducirse la
nebulizacion. Orificio
Si llega un exceso de farmaco a la malla, la nebulizacién puede de aire

detenerse. En ese caso, apague el dispositivo, quite el adaptador de
la mascarilla y absorba el exceso de medicacion con un toalla limpia
(de papel) y sin pelusa.

M\Aviso: no pinche la malla con una aguja ni con un bastoncito
de algodon, porque el dafno seria irreversible.

Después de la inhalacion, apague el nebulizador pulsando el botén ¢/ 1.
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Limpieza de la unidad después de cada sesion
de inhalacién

Nota: si el dispositivo no se limpia y desinfecta correctamente y con regularidad, puede ser que
algunos microorganismos se queden en la unidad, por lo que puede existir riesgo de infeccion.

Después de cada uso debe lavar los elementos siguientes:
depdsito de medicacion, tapa con malla, adaptador de la
mascarilla, boquilla y mascarilla.

1. Quite el adaptador de la mascarilla de la unidad
principal.
2. Quite el depodsito de medicacion de la unidad principal.

3. Quite la tapa con malla del depdsito de medicacién, elimine el farmaco y abra la tapa del depésito
de medicacién. Se recomienda nebulizar agua limpia para retirar de los orificios de la malla los
restos de medicamento que pudieran quedar después de consumir éste Ultimo.

4. Separe la cubierta de la tapa con malla.

AAvisoz No toque la malla.




Limpieza de la unidad después de cada sesion
de inhalacién

(92

. Limpie las piezas (jno la unidad principal!) en una solucién jabonosa
caliente.
Enjuague las piezas con agua caliente del grifo para eliminar los
residuos de jabén.

Algun tipo de farmaco puede permanecer con facilidad en la malla, por
ello debe prestar atencién durante el lavado.
No toque la malla con un bastoncito de algoddn ni con una aguja.

6. Sacuda las piezas para eliminar el exceso de agua y déjelas secar al
aire sobre una toalla o un papel que no suelte pelusa.

7. Limpie la unidad principal y sus electrodos frotandolos con una gasa (humedecida).
Luego use una gasa seca para acabar de limpiar y secar la unidad principal.

No use sustancias volatiles, como benceno o disolvente.

8. Monte la unidad segun se indica en la pagina 10.

9. Guarde la unidad en un lugar limpio y seco.
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Desinfeccion diaria de la unidad

Nota: es posible que algunos microorganismos permanezcan en el dispositivo si éste no se limpia y se
desinfecta correctamente y con la frecuencia indicada, lo cual podria ser causa de infeccion.

Se deben desinfectar el depésito de medicacion, la tapa con malla, la boquilla, la mascarilla y el
adaptador para esta ultima

* antes de utilizar la unidad por primera vez,

* sino se ha utilizado la unidad durante un periodo de tiempo prolongado, o bien

* diariamente durante el uso cotidiano.

Antes de desinfectar, primero limpie las partes como se describe en la seccion “Limpieza de la unidad
después de cada sesién de inhalaciéon” de la pagina anterior.
Para desinfectar cada una de las partes se puede seguir uno de los siguientes métodos:

1. Desinfeccion mediante ebullicién
Nota: La unidad principal, el depésito de medicacion y la mascarilla flexible NO se pueden hervir.
Para estas piezas utilice otros métodos, como los que se describen a continuacion.
La tapa con malla, la boquilla y el adaptador de la mascarilla se pueden desinfectar por ebullicién
en agua destilada. Después de haber dejado estas partes en agua hirviendo entre 10 y 30 minutos,
agitelas para que salga el agua sobrante y déjelas secar al aire sobre una toalla limpia (de papel) y
sin pelusa.

2. Desinfeccién con alcohol
Todas las piezas se pueden desinfectar con alcohol.
Nota: El alcohol es altamente inflamable, por lo tanto no lo use cerca del fuego; tampoco fume.
Ponga las piezas en remojo (NO la unidad principal) en alcohol etilico al 70% durante aprox. 1
minuto. Agite las piezas para que salga el alcohol sobrante y déjelas secar al aire sobre una toalla
limpia (de papel) y sin pelusa. Otra opcién es desinfectar todas las partes con un pafo sin pelusa
empapado en alcohol.

w

Desinfeccién con producto desinfectante disponible en los comercios
Nota: NO ponga en remojo la unidad principal en ningun producto desinfectante.
No utilice desinfectantes que contengan hipoclorito de sodio (lejia), ya que las piezas metalicas
pueden resultar dafiadas.
Para desinfectar las piezas consulte las instrucciones proporcionadas por el fabricante del
desinfectante. Una vez realizada la desinfeccion, enjuague a fondo las piezas con agua caliente del
grifo. Agite las piezas para que salga el agua sobrante y déjelas secar al aire sobre una toalla limpia
(de papel) y sin pelusa.
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Desinfeccion diaria de la unidad

Utilice la tabla que encontrara a continuacién como guia para seleccionar el método de desinfeccion.

Hipoclorito| Amonio Clor- |Surfactante
Alcohol o . e ol
| ) Her- sédico |cuartenario [hexidina| anfotérico
Piezas Materiales . - —
vido Etanol Milton Osvan |Hibitane Tego
desinfectante| (0,1%) (0,1%) (0,5%) (0,2%)
Boquilla SEBS [¢] [e] O (o] o (o]
Adaptador
para PC [¢] o (@] (o] (¢] o
mascarilla
- Pieza principal: PSF
Depolsno Tubo: titanio X o M o o o
pars_ a » Bisagras: titanio
medicacion Interior: silicona
Tapa: PSF
Tapa con Interior: silicona
malla Soporte de malla: PC o o x o o o
Malla: NiPd
Mascarilla Mascarilla: PVC
para Banda: caucho ] % 1o o 1o 1o 1o
adultos (no contie-
(PVC) ne latex)
) Mascarilla: PVC
Mascarilla J [Banda:  caucho
para nifos | ) . X o o o (e] o
(no contie-
(PVC) ,
ne latex)

O : aplicable x : no aplicable
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Cambio de la tapa con la malla

La tapa con malla es un material fungible.

Omron recomienda que realice el cambio de la tapa con la malla cada afio aproximadamente.
Quite la tapa con la malla e instale otra nueva como se describe en la pagina 10 (apartado “Montaje
de la unidad y carga del depdsito de medicacion”).

Instrucciones adicionales para el cuidado de la malla

En caso de que el rendimiento de la unidad se vea reducido aun después de su limpieza y
desinfeccion, utilice los siguientes métodos para eliminar los restos de medicacion seca, cal o saliva,
que podrian obstruir los diminutos orificios de la malla.

Deje el tope de la rejilla en una solucion con vinagre blanco (1 parte de vinagre diluida con 3 partes
de agua) entre 30 minutos y 1 hora. Ademas, si lo desea, también podra dejar la tapa con malla en
remojo durante la noche en un vaso con agua destilada con una pastilla de limpiador dental (para
dentaduras postizas). Después de limpiarlo con vinagre o limpiador dental, asegurese de eliminar el
exceso de solucion y de enjuagar bien pero con cuidado la malla usando agua destilada. Elimine el
exceso de agua de la tapa con malla y deje que se seque al aire en una servilleta de papel limpia.

Si la unidad sigue nebulizando deficientemente aun después de seguir el procedimiento, cambie la
tapa con malla.
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Localizacion y soluciéon de problemas

Problema

Causa posible

Accién correctora

La velocidad de
nebulizacion es
sumamente baja

Las pilas estan gastadas (el
indicador de pila gastada de
color naranja parpadea).

Cambie las pilas por otras nuevas.
Consulte la pagina 9.

La malla esta sucia u obstruida.

1. Limpie la malla por ebullicién.
Consulte la pagina 15.

2. Cambie la tapa con la malla por otra
nueva. Consulte la pagina 10.

El indicador de
potencia de color verde
no se enciende y la
unidad no nebuliza

Las pilas estan gastadas.

Cambie las pilas por otras nuevas.
Consulte la pagina 9.

La capacidad de las pilas
recargables es baja.

Cargue las pilas con un cargador.

Se han insertado las pilas con la
polaridad invertida.

Vuelva a insertar las pilas con la
polaridad correcta. Consulte la pagina 9.

El depésito de medicacion no
esta bien instalado en la unidad
principal.

Quite el depdsito de medicacion
de la unidad principal e instalelo
correctamente. Consulte la pagina 11.

El indicador de
potencia de color verde
se enciende pero la
unidad no nebuliza

El vibrador no estd sumergido
en el farmaco.

Incline la unidad principal para lograr la
inmersién del vibrador en el farmaco.

El depdsito de medicacién no
contiene farmaco.

Rellénelo con medicacion. Consulte la
pagina 11.

La malla esta rota.

Céambiela por otra nueva. Consulte la
pagina 10.
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Localizacion y soluciéon de problemas

Problema

Causa posible

Accién correctora

El indicador de
potencia de color verde
se enciende pero la
unidad no nebuliza

Ha caido agua o medicacion
sobre los electrodos de la unidad
principal.

Limpie los electrodos de agua o
medicacion. Consulte la pagina 15.

La medicacion sobrante se va
acumulando en la malla.

Retire el exceso de medicacion.
Consulte la pagina 17.

Si después de comprobar estas posibles causas de mal funcionamiento la unidad sigue sin nebulizar
correctamente, péngase en contacto con su distribuidor de OMRON.
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Datos técnicos

Nombre: MicroAIR

Modelo: U22 (NE-U22-E)

Tipo: Nebulizador de malla electronico

Alimentacion: 3 VDC (dos pilas alcalinas pequefas/Tipo AA/LR6)
2,4 VDC (dos pilas recargables NiMH)

Consumo eléctrico: Aprox. 1,5 W

Frecuencia ultrasénica: Aprox. 180 KHz

Volumen residual: Aprox. 0,1 ml

Duracioén de la pila: Aprox. 8 dias (30 minutos al dia)

Temperatura/humedad de 10 °C ~ 40 °C, 30% ~ 85% HR

funcionamiento:
Temperatura/humedad/presiéon -20 °C ~ 60 °C, 10% ~ 95% HR, 700 ~ 1060 hPa
de aire de conservacion:

Peso: Aprox. 97 g (sin las pilas)
Dimensiones: Aprox. 38 (an.) x 104 (al.) x 51 (fo.) mm
Contenido: Unidad principal, cubierta de la unidad principal,

depésito para la medicacién, tapa con malla,
adaptador para mascarilla, boquilla, 2 pilas (AA/LR6),
mascarilla para nifios (PVC), mascarilla para adultos (PVC),
estuche protector, manual de instrucciones, tarjeta de garantia
Notas:
» Especificaciones sujetas a modificaciones técnicas sin previo aviso.
» Este producto OMRON se ha fabricado segun el estricto sistema de calidad d¢ OMRON HEALTHCARE Co.,
Ltd., Japon.
» Es posible que el dispositivo no funcione si la temperatura y el voltaje son distintos a los mencionados en las
especificaciones.
* No utilice el dispositivo donde pudiera verse expuesto a gas inflamable.
« Este dispositivo cumple las disposiciones de la directiva de la CE 93/42/EEC (directiva relativa a los
productos sanitarios) y el estandar europeo EN13544-1:2007, Equipo para terapia respiratoria - Parte 1:
Sistemas nebulizadores y sus componentes.

_ ) -~ Lea atentamente el
IE = Equipo de clase Il R =Tipo B manual de instrucciones

& = Apagado | =Encendido c E 01 97
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Datos técnicos

El tamafio de las particulas se mide de acuerdo a las disposiciones del EN13544-1:2007, "Equipo
para terapia respiratoria - Parte 1: Sistemas nebulizadores y sus componentes"”, anexo CC.3 mediante
el uso del impactador de cascada de multiples etapas.
Tamaio de las particulas: *MMAD 4,2 pm

MMAD = Didmetro aerodinamico medio de masa
Capacidad del depdsito para la maximo 7 ml

medicacion:

Sonido: Menor de 20 dB

Tasa de nebulizacion: **Superior a 0,25 ml/min (por pérdida de peso)
Salida del aerosol: *0,69 ml (2 ml, 1% NaF)

Tasa de salida del aerosol: *0,087 ml/min (2 ml, 1% NaF)

Notas:

« La distribucién del tamafio de la particula y de la salida del aerosol se miden con solucién NaF de 2,5%. La
distribucion del tamafio de la particula y la salida del aerosol podrian variar segun la combinacién de los productos,
la medicacion y las condiciones ambientales como la temperatura, la humedad y la presién atmosférica.

* El rendimiento podria cambiar dependiendo de la medicacion, especialmente con suspensiones o con medicacion
de gran viscosidad. Consulte la hoja de datos del proveedor de la medicacion para obtener mas detalles.

* Consulte el sitio web de OMRON HEALTHCARE EUROPE para obtener informacién técnica actualizada.
URL: www.omron-healthcare.com

* Medicién independiente en SolAero Ltd., Canada, Dr. John Dennis, segun el estandar EN 13544-1:2007.

** La tasa de nebulizacién se mide con solucién salina 0,9% a 23 °C, y puede variar segun la medicacién y

las condiciones ambientales.
% acumulado de masa de particula de fluoruro sédico por debajo del tamafio

- — = Individual

Promedio

9% acumulado por debajo del tamafio

MMAD 4.2 ym 10

i Tt i,

1 10
Tamaiio de particula Dp (um)

23



Datos técnicos

Informacién importante sobre la Compatibilidad electromagnética (EMC)

Debido al creciente nimero de dispositivos electronicos existentes, como ordenadores y

teléfonos moviles, es posible que los dispositivos médicos sean susceptibles a las interferencias
electromagnéticas recibidas de otros dispositivos. Las interferencias electromagnéticas podrian
provocar un funcionamiento incorrecto del dispositivo médico y crear una situacién potencialmente
insegura.

Los dispositivos médicos tampoco deberian interferir con otros dispositivos.

Con el objeto de regular los requisitos para EMC (Compatibilidad electromagnética) y evitar
situaciones poco seguras del producto, se ha implementado el estdndar EN60601-1-2:2007. Este
estandar define los niveles de inmunidad a interferencias electromagnéticas, asi como los niveles
maximos de emisiones electromagnéticas para dispositivos médicos.

Este dispositivo médico fabricado por OMRON HEALTHCARE cumple con este estandar

EN60601-1-2:2007 tanto para inmunidad como para emisiones.

Sin embargo, es necesario tomar ciertas precauciones especiales:

* No utilice teléfonos mdviles, ni otros dispositivos que generen campos eléctricos o magnéticos
potentes, cerca del dispositivo médico. Podrian provocar un funcionamiento incorrecto de la unidad
y crear una situacién potencialmente insegura. Se recomienda conservar una distancia minima de
7 m. Compruebe que el funcionamiento de la unidad sea correcto en caso de que la distancia sea
menor.

OMRON HEALTHCARE EUROPE dispone de mas documentacion sobre la compatibilidad con
EN60601-1-2:2007 en la direccion mencionada en este manual de instrucciones.

La documentacion se encuentra también disponible en www.omron-healthcare.com.
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Datos técnicos

Eliminacion correcta de este producto
(material eléctrico y electronico de desecho)

]

La presencia de esta marca en el producto o en el material informativo que lo acompafa, indica

que al finalizar su vida util no debera eliminarse junto con otros residuos domésticos. Para evitar los
posibles dafos al medio ambiente o a la salud humana que representa la eliminacién incontrolada de
residuos, separe este producto de otros tipos de residuos y reciclelo correctamente para promover la
reutilizacion sostenible de recursos materiales.

Los usuarios particulares pueden contactar con el establecimiento donde adquirieron el producto, o
con las autoridades locales pertinentes, para informarse sobre como y dénde pueden llevarlo para
que sea sometido a un reciclaje ecoldgico y seguro.

Los usuarios profesionales pueden contactar con su proveedor y consultar la normativa vigente

para la eliminacién de RAEE (residuos de aparatos eléctricos y electrénicos). Este producto no debe
eliminarse mezclado con otros residuos comerciales.
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Accesorios médicos opcionales

(recogido en el ambito de la directiva relativa a los productos sanitarios de la CE 93/42/CEE)

Nombre Modelo
Mascarilla para adultos (PVC) NEB-MSLP-E
Mascarilla para nifios (PVC) NEB-MSMP-E
Tapa con malla 9518216-4
Depdsito de medicacion 1140678-0
Adaptador de mascarilla 4997115-4
Boquilla 9520281-5
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HaszHaueHue

MeauumHckoe
HasHayeHue

Monb3oBarenb

MaumeHTsbI

Cpepna

Cpok cnyx06bl

Mepebl npegocTo-
POXHOCTW Npu
MCMnonb3oBaHUM

,D,aHHOe yCTpOIZCTBO npegHasHa4vyeHo Ana BObIXaHUA NekapCTBEHHOro
cpeacTea Npu pasnuyHbIX peCcnpaTopHbIX 3aboneBaHusaX.

+ KeanmuumpoBaHHble MeguuUMHCKVe cneumanicTbl (Bpayn, MeavLvMHCKme
CecTpbl 1 M3noTepaneBThl), @ Takke MeAULIMHCKE PabOTHUKN UM NaLMEHTbI
nocrne KOHCYNMBTaLMN C KBanuuuMpoBaHHbIM MEAULIMHCKVM CMeLManicToM.

+ Kpome Toro, nonb3oBarenb OMKeH MOHUMAaTb OCHOBHbIE NMPUHLMMLI AENCTBUS
ycrpoiicta MicroAIR U22 1 BHUMaTenbHO NpounTaTh PyKOBOACTBO MO 3KCTyaTaLym.

[axHoe yCTpOI7|CTBO He OO/MKHO UCNonb30oBaTbCA NalmeHTaMmu, Kotopble
HaxoasTcs 6e3 Co3HaHUS UNK He AblaT CaMOCTOSITENbHO.

[laHHOEe YCTPOWNCTBO MOXHO WMCMONb30BaTh B TAKUX MEOULMHCKMX
YUYPEXOEHUSIX, KaK BOMbHULbI, NMOMUKIMHMKM 1 KaOWHETHI Bpadei, a Takke
B OObIYHBIX XUITbIX NMOMELLEHUSIX U HA OTKPLITOM BO3ZyXe Mof HaBECOM.

Hwxe ykasaHbl Cpoku cryx6bl Npy YCNoBUM, YTO YCTPOCTBO MCMONb3Y-
eTcs Ans pacnbifieHnst duanoriornyeckoro pactsopa 3 pasa B A€Hb M0

10 MUHYT Npu KOMHaTHOW Temnepatype (23°C).

Cpok cry6bl yCTPOICTBA MOXET 3aBUCETb OT CPe/bl, B KOTOPOW OHO UCTONb3YETCS.

AnnapaTHbIn  6rok 5 net
KoHTenHep Ans nekapcTBEHHOro npenapara 1 rog
CeTtyaTblvi pacnbinuTens 1 ron
3arybHuk 1 ron
Macka ans B3pocnbix (MBX) 1 rog
Macka ans gertew (MNBX) 1 ron
MepexogHuk Macku 1 ron

Heob6xognmo cobnopate npeaynpexaeHvs v Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTY,
OnucaHHbIe B PyKOBOACTBE MO IKChyaTauum.



Mepbl 6ezonacHOCTU

* [laHHbI MHranATop SABNAETCS MeAULMHCKMM YyCTPONCTBOM. [Ina NpoBeAeHNs UHransauui
ucrnonbayiiTe nekapcTBEHHbIE CPEACTBA, Ha3HayYeHHble Balunm Bpayom.

* MpoaesnHdULMPYIiTe MHFansTop nepea NepebiM UCMOMNb30BaHNMEM, @ 3aTeM NPOBOAUTE
[e3nHdekumio, No KpalHen Mepe, OAMH pa3 Nocrne NnocnefHero ceaHca nevYeHns B AaHHbIN AeHb.
Moppo6Hble MHCTPYKLMKM NO Ae3nHdeKuum cM. Ha cTp. 17.

* MNpoBoanTe OYNCTKY MHransiTopa nocrie NpoBeAeHNst Kaxaon Hransaumn. NoapobHble MHCTPYKLMK
no o4ncTke cM. Ha cTp. 15.

* Micnonbayiite MHransiTop TOMbKO MO Ha3Ha4YeHWIo — ANst NPOBEAEHUA UHransALMOHHON Tepanuu.
TioBble apyrne BapuaHTbl UCNONb30BAHWS ABNAOTCA HEAOMYCTUMbIMU U MOTOMY NPeACTaBnsIoT
onacHocTb. MNpousBoguTens He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a NMiobble MOBpeXAeHUs, NomnyYeHHble B
pesynbTaTe HeHaanexallero U HenpaBsuNbHOTO UCMONb3oBaHKUsA nNpubopa.

* He octaBnsitte nHranstop 6e3 npucmoTpa ¢ noabMu, Hyxaalowmmicst B HabnogeHun (Hanpumep,
6ObHBIMY UKW AETbMK).

* MiHransiTop He copepxwuT AeTtarneil, KoTopble MOryT BbITb OTPEMOHTUPOBAHbLI CAMOCTOSITENBHO.
Hukorga He BckpbiBanTe annapaTtHbivi 6nok. MNMpy BO3HUKHOBEHUM Npobnem npekpatute
1Cnonb3oBaHWe NHranaTopa n obpatnTeck k AMCTpMbbIoTOpY Npoaykumn komnaHn OMRON.

* He moiTe annapatHbIi 6ok BOAOW; He Norpy>anTe ero B Bogy.

* He ponyckarite nonagaHvst NekapcTBeHHbIX NMpenapaToB Ha annapaTHbiv 6nok. Ecnv ato npousoLuno,
He3aMeanuTenbHO BbITPUTE NonaBLlee NekapCTBeHHOe CpeacTBo.

* He nogpepraiite MHransTop CunbHbLIM yaapam.

+ XoTsl JaHHOe YCTPOICTBO cooTBeTcTBYeT yernosusaMm AMC (anekTpomarHUTHOM COBMECTUMOCTH), crie-
nayet naberatb ero akcnnyatauun B HeNOCpeACTBEHHON BrIM30CTY OT APYTvX SNEKTPOHHbBIX YCTPOWCTB.

+ CoxpaHuTe 3TO PyKOBOACTBO AfSA MONy4YeHNst He0BXOAVMbIX CBEeAEeHUIA B ByayLiem.



XapaKTepVICTVI KM n npenmMmyulliectTBa

Aaposonb B ycTponctee MicroAIR U22 cosgaeTcst nyTem NpocemBaHuUst XXMUAKOro NeKapCTBEHHOTO
npenapara Yepes Menkue oTBepCTUsi MeLl MeM6paHbl, U3roTOBIIEHHON M3 METanNMYecKoro crnasa
HoBelLwel pa3paboTku. MNpocevBaHe NPON3BOAMTCS MPY NMOMOLLM BUOPUPYHOLLETO TUTAHOBOTO POXKA,
reHepupyoLLero BbICOKOHACTOTHbIE koriebaHus. OTa yHuKanbHas TexHonorus obnagaet crneayowmymm
XapaKkTepucTukamu v npemMyLLecTBamu:

MopTaTuBHbLIN, KAPMaHHbIA pa3mep

Mpnbop c nerkocTbio nomecTuTcs B ntobon cymoyke nnu B nopteene. bnarogaps pabote go 4 yacos
BCEro OT ABYX Marnb41KoBbIX ANEMEHTOB NUTaHusi, Balle nekapctBeHHoe cpeAcTBoO Beeraa byaert noa
pykon — rae 6bl Bbl HM Bbinn 1 4TO GbI Bbl HU Aenanu.

Bo3moxHoOCTb npoBOAUTb MHransauun noa passfimvyHbIMU yrnamMmu HakroHa

|-|pl/l60p0M MOXHO NMPOBOANTb UHrANAUUK Mo pasfinyHbIMU YrIiaMu HaKIoHa, YTo He BIUSET Ha
npouecc pacnbineHnsa. |-|03TOMy MHranaTopoM MOXHO MOSib30BaTbCA AaXe neXxa B NocTenu unm
NpoBOAUTL UHranAunu rpyaHbiM MriageHuam 1 MmarieHbKUM eTam, Aepxa Ux Ha pykax.

BecwymHasa pa6orta

BecwymHasi paboTa ycTporicTBa NO3BONSET NONb30BaTLCA UM B YCMOBUSX, TPEOYIOLLMX TULLMHBI U NOKOS.
OTCyTCTBME IPOMKUX, MyratoLLX 3ByKOB NPeAOCTaBsieT BO3MOXHOCTb NMPOBEAEHMUS CNOKOMHOTO NieveHust
[axe BO Bpemsi cHa pebeHka.

MpocToe ynpaBneHve ¢ NOMOLLbI OAHON KHOMKMU

CoBMeCcTMMOCTb C LUMPOKUM CMEeKTPOM NPUMEHAeMbIX JIeKapCTBEeHHbIX npenaparoB

Huzkue notepu nekapcTBEHHOro Npenapara BO BPeMs WHransuum 1 MUHMMarnbHbI OCTaTOYHbIN 06beM
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KomnnekT noctaBkm OMRON MicroAIR U22

KomnnekT nocraBku COAEPXUT crneayroLime arnemMeHTbl:

KoHTeiHep ans Ceryartbiii
dyTnsp annapaTHoro AnnaparHblii NekapcTBeHHoro  pacrbinuten  MepexoaHuk
6roka 6ok npenapata  (C Meww MemGpaHoit)  Macku 3ary6Huk
\
Komnnekt anemeHtoB  Macka ans geten Macka gns Cymka ansi
nuTaHus Tvn (NBX) B3pocnbix (MBX) XpaHeHus

AA/LRG, 2 wt

II
+ PykoBOACTBO MO aKcnnyataumm
* [apaHTUHBIN TanoH




HavmeHoBaHMe n Ha3Ha4vYeHue aetanen

Certuartblit pacnelnuTens,
BUA CHU3Y
—

Bua cHusy

-

N

w

(&)

~

o)

©

. CeTyaTbIil pacnbinuTensb

ConepxuTt Mell MemGpaHy 13 meTanu-
YeCcKoro cnnasa, Cryxallyto Ans pac-
MbINIEHUS NeKapCTBEHHOTO Npenapara.

. OTBepcTHe AN BbiIxoAa aapo3onsi

ObecneynBaeT BbIXOA adpO30nsi.

. Kpbiwka ceTyaToro pacnsinurens

CnyxvT Ans 3aWuTsl Meww MemGpaHb!.

. Mew mem6pana

OddhekTnBHOE pacnbineHve AocTuraeTcs
3a CYET NponyckaHusi NiekapcTBa Yepes
MenbyanLLne nopbl MeLl MembpaHbi.

He kacaitTecb aToi Xpynkoii AeTany nanbuamu!
He nbiTantecb 04MCTUTL ee BaTHOW
nanoukow nnu Gynaskon!

. OTBepcTUe ANs BbixoAa Bo3Ayxa

ObecneunBaeT cTaburbHOe pacrnbineHue.

. OTBepCTVIe AnsA neKkapcTtBeHHOoro

npenapata
Yepes aT0 OTBEPCTUE MOXKHO 3a5MTh NIEKapCTBEH-
HbI/ PEnapar, CHAAB CETYaTblil PACTIbINATESTb.

. Bubpupyowmi poxok

HaKOHEUHIK 3TOr0 POXKa reHEpUPYET BbICOKOYa-
CTOTHble konebaHus 1 NpoTarnk1BaeT NekapCTBeH-
HbIil Npenapar Yepes nopbl MelL MemBpaHbl.

. Pblyar 6110KMPOBKM KPbILLIKM KOHTEWHe-

pa Ans nekapcTBeHHOro npenapara
OTKpbLIBAET KPbILLIKY KOHTEMHepa Ansi
neKkapcTBEHHOro npenapara.

. Kpbiwka koHTenHepa ans

nekapcTBeHHOro npenapara
OTKpbIBaETCA ANA OYUCTKM KOHTENHEpPa
ONs nekapcTBEHHOro npenapara.



Ha3zBaHua v dbyHKUUM getanen

10. KoHTeiHep
CopepXuT nekapcTBeHHbI Npenapar (Makc. 7 mn).
11. KHonka dmkcauumm KoHTeHepa ans
nekapcTBEHHOro npenaparta
KoHTelHep Ans nekapcTBeHHOro npenapara
MOXHO OTCOEAMHWTbL NPU OAHOBPEMEHHOM
HaXkaTun Ha KHOTMKW ¢ BOKOBbIX CTOPOH.
12. AnekTpoabl
CoeanHsoT annapaTHbIi 6ok ¢ BUGPUPYIOLLIMM POXKOM.
13. UHAMKaTOp HU3KOrO YPOBHSA 3apsiaa
3MeMeHTOB NUTaHUA
Mpu HM3KOM ypoBHE 3apsa 3N1eMEHTOB NMUTaHNs
MUraeT opaHxeBblil UHAMKaTOP.
14. KHonka BKI/BbIKN
15. AnekTpoabl
CoeauHsIOT BUBPUPYHOLLMIA POXOK C annapaTHbIM GriokoM.
16. UnaukaTop NnuTaHus
Koraa nuTaHue BKkoYeHO, 3aropaeTcs 3eMeHbln
nHauKaTop.
17. AnnapaTtHbiv 6nok

Kpbllwka oTceka ans
3fIeMEeHTOB NUTaHuA

Pbivar ans
OTKPbITUS
KPbILLKM OTCEKA
3rIeMeHTOB
nUTaHNst

Bwug cHmay

dyTnAp annapaTHoro 6noka I
Bawuaet annapaTtHbii 6ok
OT NOBPEXAEHWUI




YcTtaHOBKa U 3aMmeHa 3rf1eMeHTOB NTaHus

YcTaHOBKa 3neMeHTOB NUTaHUA

1. CHMMUTE KpBbILLKY OTCEKa 3f1IeMEHTOB NMUTaHWS, Crierka NoBepHyB
3anuparoLLuin pblyar B HanpaeneHum ctpenku (1).

2. YcTaHOBUTE 3NEeMeHTbI NUTaHus, cobnioaas NonsapHoOCTb,
YKa3aHHYI0 Ha BHYTPEHHEe CTOPOHE OTCeKa 31eMEHTOB NUTaHNS.

3. BepHuTe KpbILLKY OTCEKa SNIEMEHTOB NUTaHUSA Ha MecTo, Ans
Yero BCTaBLTE HaNpaBrsioLWe B Nasbl Ha kopnyce npuGopa u,
HafaBnuBas nanbLammy Ao LENYKa, yCTaHOBUTE KPbILLIKY.

Cpok cnyx6bl 1 3aMeHa 3NIeMeHTOB NUTaHus

YcTponcTBO MOXeT paboTaTb OT ankanuMHOBbIX UK Nepe3apsbkaeMblX HUKeNb-MeTann-ruapuaHbIX
(NiMH) anemeHTOB NUTaHWs. B 3aBUCMMOCTU OT €MKOCTU 1 COCTOSIHUSI 9NIEMEHTOB MUTaHWs!, yCTPOW-
CTBO MOXeT paboTaTb OT OAHOrO KOMMNekTa Ao 8 AHeN Npu ucnonb3oBaHuK Mo 30 MUHYT B AEHb.

Mpumevanns: « Ecnn MyuraeT MHANKATOP HU3KOTO YPOBHS 3apsiia areMeHTOB NUTaHust
(opaHkeBbli1), 3NEMeHTbI MUTaHWS HEOBXOANMO 3aMeHUTb. 3ameHnTe
o0ba anemMeHTa NMTaHUs HOBLIMU.

* /i3BnekaiTe aneMeHTbl MMTaHUs, eCrn YyCTPOMCTBO He ByaeT uc-
nonb30BaThbCs B TEYEHWNE ANUTENbHOro BpemMeHu. B npoTuBHOM cnyyae
3MEMEHTbI MUTaHUSA MOTYT NOTEYb U, TEM CaMbIM, Bbl3BaTb HEUCTPaB-
HOCTb NpuGopa.

+ OnemeHTbl NUTaHKS CneayeT paccMaTpuBaTh Kak XMMUYECKUe OTXoAbl;
yTUNM3aums JOMkKHa NpPoOBOAUTLCS B COOTBETCTBYIOLLMX MyHKTax cbopa
BbITOBbIX OTXOAOB.




C60pKa yCTp0I7ICTBa 1 3anofiHeHune KOHTeﬁHepa ANA NeKapCTBeHHOro npenapara

Ecnu ycTpoiicTBO UCronb3yeTcs BNepBble UK Nocne NPoAomKMTENbHOMO nepepbisa B ero pabote,
ouMcTUTe 1 NpoAesvHdULMpYiiTe KOHTENHEP ANS NlekapCTBEHHOro npenaparta, MeL MeMopaHy,
nepexofHVK Macku, 3ary6HuK 1 macky. MoapobHble MHCTPYKUMK CM. Ha cTp. 15.

1. YcTraHoBUTE aneMeHTbl NUTaHus, CM. cTp. 9.

2. V3BneknTe KOHTEHep AN NekapCTBEHHOro
npenapara c annaparHoro 6noka. [ins aToro HaxmuTe
Ha KHOMKM ¢puKcaLmm, pacrnonoxeHHble Ha GokoBbIxX
CTOpOHax KoHTenHepa. OTo No3BONUT 0cBOGOANTL
MexaHu3m umkcaumm.

KHonku dmkcauum
KOHTelHepa Ans
neKkapcTBEHHOro
npenapara

w

. CHUMWTE ceTyaTbIil pacnbinuTenb,
nomecTuB 6onbLLOV Nanew pykv nog
ero 06070k 1 OCTOPOXHO TOSKHYB
ero BBEpX, 3aTeM noBopaymBante
pacnbinuTErb B BEPTUKANbHOM Ha-
npaeneHuy 4o nepneHamKynspHoro
NOMNOXEHWS!, NOCHe Yero NOAHUMUTE
€ro CTpOoro BBEPX.

[lepxunTe eMKOCTb AN nekap-
CTBEHHOrO Mpenapara, Kak rno-
Kas3aHo Ha pUCYHKe.

MoaHMMKTE ceTyaTbIn pacnbl-
nuTENb, NOACTaBMB 6ONbLLON
naneL, pykvi nog ero 06ozoK.

He kacanTecb meww MmembpaHbl
pykamu!
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C60pKa yCTp0I7ICTBa 1 3anofiHeHune KOHTeﬁHepa ANA NeKapCTBeHHOro npenapara

4. 3anonHnTe KOHTEeMHEepP NeKkapCTBEHHbIM
npenapaTom, Kak nokasaHo Ha PUCYHKe.
MakcumanbHbIi 06bem npenapata — 7 Mi.

5. YcraHoBuTe ceTyatbin
pacnbinuTensb.

He kacantecb meLu
MeM6paHbl pykamu!

CeTuartblii pacnbinuTens
BbINOMHSAET PYHKLMIO
YNIOTHATENS AN pesep-
Byapa C NeKapCTBEHHbIM
npenapatom. Y6eautecs,
YTO pacnbinuTenb ycTa-
HOBNEH HaEXHO.

6. YcTtaHoBUTE KOHTeIZHep ANaA NekapcTBeHHOro npenapara Ha annapaTHbM 6nok.

1



C60pKa yCTp0I7ICTBa 1 3anofiHeHune KOHTeﬁHepa ANA NeKapCTBeHHOro npenapara

7. YcTaHOBUTE NEpPEXo4HMK Mackn Ha annaparHbiv Grok.

Terlepb yCTpOVICTBO rOTOBO K UCMOJ1Ib30BAHUIO.
I/Ichopmaumo o Bbl60pe pexnma pacnbifieHUa 1 Kak NpOBOAUTL MHranauuo CM. B crieayrLwem pasgene.

12



BbiGop pexxmma pacnbineHus

PeXuM HenpepbIBHOIO pacnbineHus

Ecnu Bbl B Te4eHMe npumepHo 1 cekyHabl HaxmeTe, a
3atem otnycTtute kHonky BKI/BBIKIT (¢ 1), ycTpoiictso
6yneT Npou3BoAUTbL pacrbifeHe B HEMPEPbIBHOM peXuMe.
Ecnu Bbi HaxxmeTe kHorky O/ | ele pas, ycTponcTeo
npekpaTuT pacrnbinexue.

B npouecce pacnbineHusi 6yaeT ropetb 3eneHsblit
VHAMKATOP NUTaHWS.

PexvM py4HOro pacnbineHus

Ecnu Bobl HaxxveTe v 6yaeTe yaepxuatb kHonky BKI/BbIKI
(b7 1) B TeUYEHME NPUMEPHO 2 CEKYHA N BOnbLLE, YCTPOM-
cTBO ByAeT NPoV3BOANTL PacrbiNieHNe B PyYHOM pexume.

YcTpoiicTBo BydeT Npon3BoauTb pacnblneHne, TONbKo Korga
Bbl yaepuBaeTe Haxatoii kHonky &/ |, v npekpaTtut pac-
nblfeHne, Kak Torbko Bbl CHUMWUTE naneL, ¢ 3o KHOMKK.

B aTOM pexume pacnblfieHNe MOXHO CUHXPOHWU3MPOBaTb
C LMKIOM BLOXOB/BbIJOXOB, TEM CaMbIM COKPATUB Pacxos
nekapcTBEHHOro npenapara.

B npouecce pacnbineHusi 6yaet ropetb 3eneHsblit
VHAMKATOP NUTaHWS.

13



Kak npoBoauTb uuransuuio yctpocteom OMRON MicroAIR U22

/MAN\BHnmarme! Mcnonb3yiTe ToNbKO Te nekapcTBEHHbIE Npenaparbl
1 VX [JO3UPOBKY, KOTOPbIE Ha3HaYeHb! UMW peKOMeHAoBaHb! Balumm
BpPayoOM. JlekapcTBeHHOe cpeacTBO

1. Cnerka HaknoHnTe yCTPOWCTBO, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKE.
B Takom nonoxeHun BUOPUPYIOLLMIA POXKOK OyaeT norpyxxeH
B NleKapCTBEHHbIN Npenapar, 1 Nocne BKIOYEHNS NUTaHus
npubopa HayHeTCs pacrnbineHue.

Mocne norpyxeHunsi BUGPUPYIOLLIEro POXKKa B NIEKaPCTBEHHbIN
npenapar, yCTPONCTBO MOXHO MCMOMb30BaTh MOA NoObIM yriom.

/M\Bhumatue! B HEKOTOPbIX MONOXEHWSX (HanpuMep, BEPTUKANbHOM)
pacnbineHne MOXET NpekpaTUTLCs Yepes ornpeaeneHHoe Bpemsi. Ecnn
3TO NPOV30NAET, CHOBA HEHAAOMIO HAKMOHMTE YCTPOWCTBO, YTOObI NO-
BTOPHO NOTpy3nTb BUOPUPYIOLLMIA POXOK B NEKapCTBEHHbI npenapar.

BubpupytoLwmin poxok

2. BosbmuTe 3aryOHUK B POT UMW HANoXmTe Macky Ha poT U HOC.
ByabTte cnokonHbIMK 1 paccnabneHHbIMU BO BPEMS MHransiuum.
[bllnTe MeaneHHo v rnyboko, YTobObl NekapCTBEHHbIN Npenapat
npoHwuK rmy6oko B 6poHxoneroyHble nyTn. HeHagonro 3agepxwvte
[OblXaHue, a 3aTeM MeASIeHHO BbIAOXHUTE, U3BNeKas 3arybHuk n3o
pTa. He gblwwnTe cnvwkom Yacto. Caenante nepepsbis, ecnu no-
YyBCTBYeETE, YTO Bam HEO6X0AMMO OTAOXHYTh.

Bbl Takke MoXXeTe CUHXPOHN3UPOBATL NPOLECC pacnblneHus ¢
Bawwmmu uuknamu BOoXoB/BblAOXOB, BOCMOMb30BaBLUMCH PEXUMOM
py4Horo pacnbinexusi. Cm. ctp. 13.

MpumeyaHne.
Mpw ncnonb3oBaHMN BbICOKOBA3KUX JIeKapCTBEHHbIX NpenapaTos,
CKOPOCTb PacrbllIeHNs MOXET CHA3UTLCS.

Ecnu Ha meww membpaHe coGepeTcsi CIIMLLIKOM MHOTO feKapCTBEHHO- Oteep-

ro npenapara, pacrnblieHue MOXET NpekpaTuTbCsl. B aTom crnyyae or- CTVE Ans

KIMHOYMTE MUTAHWE Y CHUMWUTE NEPEXOAHUK MackW. Yaanute u3nuiku  Bbixoaa

nekapcTBEHHOrO Npenapara ¢ NoMoLLblo 6e3BOPCOBON TKaHU. BO3ayxa
BHumaHue! He nbiTantecb 04MCTUTBL Mell MeMGpaHy BaTHOM

nanoyvkow unu G6ynaBKoOW; 3TO MOXET NPUBECTU K ee NoBpexae-

HUIO.

Mo OKOHYaHUM UHransuMK 06s3aTeNbHO BbIKMOYaiTe MHransaTop, Haxas kHomky (O 1).

14



Ou4yucTKa yCTPOMUCTBA NOCKIe KaXXA0WN MHransumm

MpuMeyaHue: ecnu He NPOBOAWTL CBOEBPEMEHHYHO U MPABUIbHYIO OYUCTKY U AE3VHEEKLMIO YCTPOICTBA,
BHYTPUW HErO MOXET Ha4aTbCsi PA3MHOXKEHNE Pa3NMYHOTO POAA MUKPOOPraHU3MOoB, v Bl
MOJXXETE NOABEPTHYTLCS PUCKY UHULIMPOBAHUS.

CnegytoLye aneMeHTbl HeobxoAnMo ounLaTb nocne
KaXX[A0ro MCnornb30BaHUsA:

KOHTeNHep ANsi NekapCTBEHHOro npenaparta, cetyaTbi
pacnbinuTenb, NepexoaHUK Macku, 3ary6H1K 1 macka.

1. CHMMUTE NepexoaHUK Macky ¢ annapatHoro 6rnoka.
2. V3BneknTe KOHTEWHEpP ANs NeKapCTBEHHOro
npenapara 13 annapartHoro 6rnoka:

3. CHUMKMTE ceTyaTbiit pacnbinuTens ¢ KOHTeI;IHepa AnNaA NeKapcTBeHHOro npenaparta, cnevite ocTaTku
nekapcrtea un OTKpOIZTe KPbILLKY KOHTeﬁHepa. O‘WICTKy pekomMmeHayeTcA NpoBoAUTL NyTEM pachnblfieHUsa
uncTon BOAbI, 4TOObI yAoanuTb OCTaTKM NekapCTBEHHOro npenapara n3 OTBepCTI/IIZ MeLl MeMGpaHbl.

4. CHAMUTE KPbILLKY C CETYATOro pacnbiuTens.

/M\Brumanve! He kacaiitech Mel MeMGpaHb!
pyKamu.




Ou4yucTKa yCTPOMUCTBA NOCKIe KaXXA0WN MHransumm

5. BbimoiiTe atn getanu (6e3 annapatHoro 6noka) B TENNIOM MbIflbHOM PacTBOpE.
MpononowuTe nx B TENNO NPOTOYHON BOAE, YTODbI yaanuTb OCTaTkn MOKoLLe-
ro cpeacTBa.

HekoTopble TUMbI NekapcTBEHHbIX NpenapaToB MMoXo OTMbIBAOTCS OT MeLl
MeMb6paHbl, M03TOMYy obpallanTe Ha 3To 0coboe BHUMaHWe Npu NPOMbIBKE.
He npukacanTecb k Mell membpaHe BaTHOWM Nano4kon unu 6ynasBKon.

6. CTpsAxHMTE OCTaTKu BOAbI C AeTane n fante UM BbICOXHYTb,
pasnoxmB Ha YCTOM 6e3BOpPCOBOM (6yMaXKHOM) MONOTEHLE.

7. OunctuTe annapaTHbIv Brok 1 ero anekTpoabl, NPOTEPEB X (YBNaXKHEHHOW) MapneBoi candeTKown.
[MpoTpuTe annapaTHbIi 610K Cyxow MaprneBo candeTKown.

He vcnonb3yiTe Ans 04MCTKM NIeTy4ne CpefcTBa, Takue kak 6eHson unu pacTsopuTens.

8. Cobepute ycTponcteo (cm. ctp. 10).

9. XpaHuTte yCTPONCTBO B CyXOM YMCTOM MecCTe.
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ExeaHeBHas ae3uHdgeKunsa yCTponcTBa

an/IMe‘-IaHI/IeZ €CIn He NPoBOAUTL CBOEBPEMEHHYHIO U NMPaBUIbHYH0 OYUCTKY U ,Cl,eBI/IH(*)eKLI,IMO
yCTpOVICTBa, BHYTPU HEro MOXeT Ha4yaTbCA pa3sMHOXeHUe pasnnMyHoro poga MMKpoopraHM3mMos, 1 Bbl
MOXeTe NoABeprHyTbCA PUCKY NHPUUMPOBAHNS.

KoHTeliHep Ansi nekapcTBEHHOro Npenapara, ceTyaTbli pacnbiNUTenb, 3aryGHUK, Macky u
nepexoAHUK Macku Heo6XxoAnMMo Ae3nHpULMPOBaTh:

* nepef NepBbIM UCMONb30BaHUEM YCTPOWCTBA;

* ecnu YCTPOWCTBO HE UCMONb30Banoch B TeYeHWe ANUTENbHOro BpeMeH#u;

* eXeiHeBHO NpU TeKyLLeM UCMONb30BaHUN YCTPOWCTBA.

Mepen ne3nHdekumen HeobxoaMMO cCHavYana oYnCTUTb AeTanu, kak onvcaHo B pasgene «OuncTtka
YCTPOWCTBA NOCNe KaXaon UHransaumm» Ha npeabiayLle cTpaHuue.

[HesvHdekumio AeTanen, NnpeaHasHauyeHHbIX AN UHAWBUAYaNbHOMO UCMOSb30BaHUs, NPOBOAUTE
OLHUM U3 CreaytoLMX METOL0B:

1. [e3nHdeKums KunsyeHnem.
MpumMeyaHve: AnnapaTHbIii 6ok, KOHTeHep Ans nekapcTBEHHOro npenapara 1 markyto macky HENb3A ku-
NATUTL. AN fesvnHdeKumMm STUX AeTanei Bocnonb3ynTech ansTepHaTMBHBIMU METOAAMM, OMUCAHHBIMM HIXE.
Cetyartblii pacnbinuTenb, 3aryGHIK U NePexoaHUK Macku MOXHO AE3VHAULIMPOBATE C MOMOLLbIO KUNsye-
HWS1 B ANCTMNNPOBaHHoO Boge. MNpokunsTute atn aetanu B TedeHne 10—30 MUHYT, 3aTeM CTPsIXHUTE C
HUX OCTaTKV BOAbI 1 JaliTe UM BbICOXHYTb, Pa3noXu1B Ha YNCTOM 6e3BOPCOBOM (ByMaxkHOM) NMOMOTEHLE.

2. [leanHdbekums ¢ NoMOLLbIO cnivpTa.
Bce fetanu yctpoiictBa MoryT 6biTb NPOAEe3MHAMLIMPOBaHBI C MOMOLLbIO CrMpTa.
TMprmeyaHme: CNMPT OTHOCUTCS K KaTeropuu NErkoBOCNNaMEHSIOLLMXCA BELLECTB; He UCTIONb3yiiTe ero B6nnau
OTKPBLITOTO OTHS; He KypuTe BO BpeMsi 06paboTkut.
Momectute getanu (BE3 annaparHoro 6noka) B 70% pacTBOp 3TUMOBOIO CMpTa NPUMEPHO Ha 1 MUHYTY. CTPSXHK-
Te OCTaTKV CTMpTa C fjeTaneii 1 AaiTe UM BbICOXHYTb, PA3NOXMB Ha YnCTOM 6e3BOpPCOBOM (ByMaxHOM) MonoTeHLe.
Kpome Toro, Bce Aetani MoXHO NpoaesvHMULMpOBaTh, NpoTepes 1x 6e3BOPCOBOIA TKAHBIO, CMOYEHHO B CrpTe.

w

. [e3vHdeKkums c NOMOLLbI0 KOMMEPYECKOTo Ae3nH(ULMPYIOLLIETO cpeacTBa.
Mpumeyanue: HE norpyxaite annapaTHbiii 6ok B kakoe-nnmbo Ae3nHpuumpyoLlee cpencTso.
He nonb3yiiTech Ae3VHMULMPYIOLWMMM CPEACTBaMU, COAEPXKALLMMM TMMOXIOPUT HATPUST; 3TO MOXET
NoBpeANTb MeTanMyeckne Aetany ycTponcTaa.
Mpexae Yem NpoBoOAUTL Ae3nHMEKLMIO AeTanel, 03HAaKOMBTECH C MHCTPYKLMSIMU, NpeaoCTaBeH-
HbIMU NPOM3BOAUTENEM Ae3UHMLMPYOLLEro cpeacTaa. 1o okoHYaHUM Ae3VHMeKUMK TLLaTenbHO
NpornonoLmMTe AeTanu B TENIoi NpoToYHon Boae. CTpsiXHUTe OCTaTkv BoAbl C AeTaneii v Jante uM
BbICOXHYTb, Pa3noXuB Ha YucToM 6e3BOpCcOBOM (ByMakHOM) NOMNOTEHLE.
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ExeaHeBHas ae3uHdgeKuuUs yCcTponcTea

Mpw BbIGOPE cnocoba AesnHMdeKLUn Nonb3yTeck Tabnuuen, NPUBEAEHHON HMXe.

Tvnox- AwmdonuTtHoe
Crvot | nopwur | ETBEPTMUHBIA | Xnoprek- | noBepXHOCT-
P HaT':WIﬂ aMMOHMI CHMAVH | HO-aKTMBHOE
Kunsa- BelecTBo
Aeranu Marepuan yeHue | [leaun- Mun- Xnopwua ankun-
uum- TOH* AumeTunGeH- | MmMbutan* Tego*
pytowmit (0,1%) 3unammonus* | (0,5%) (0,2%)
3TaHon 170 (0,1%)
3ary6Huk % TN o o [e] o [¢] o
Mepe- %’\
XOLHUK Monvkap6oHat o o [e] o [¢] o
Macku &
KoHTeit- Kopnyc: MLLUB (nonuacbup-
Hep ans HOE LUTanenbHOe BOMOKHO)
nekap- BuGpupytoLLmit poxok: TutaH X (o) X o [e] o
CTBEHHOTO dukcatopsl: TutaH
npenapara YnnoTHeHue: CunmkoH
Kpbiwka: MLWB (nonuacwmp-
CeTuatbiit HOe LuTanenbHOe BOMOKHO)
YNNoTHeHe: CUNNKOH
paceini- @ Lepxarens mew membpa- | © o x o o o
Hbl: Monukap6oHat
Mew memBpana: NiPd
Macka N |Macka: NMBX
ons w |IleHTa: PeanHa
B3POCHIbIX " (He comepXut x o o o o o
(MBX) nartekca)
Macka Macka: NMBX
ansa ) |JleHTa: pesuna
netein (He copepxuT x ° ° o o o
(MBX) narekca)

O: JONYCTUMO X: HEeZoMNyCTUMO
* Mprmep Ae3MHMULMPYIOLLENO CPEACTBA, KOTOPOE MOXHO NPUOBPECTU B PO3HUYHbIX CETSX
(koMMepyeckne Has3BaHWs Ae3MHPULIMPYIOLLIMX CPEACTB B pasHbIX CTPaHax MOryT pasnuyaTbes).
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3ameHa ceT4yaToro pacnbinuTens

CeTuaTblil pacnbinUTENb SBSIETCA PACXOAHOW AETANbIO MHransTopa.

KomnaHnus Omron pekoMeHayeT 3aMeHsITb CETHYaTbIN pacnbInUTenb nocre npumepHo 1 roga
NMOCTOSIHHOW 3KCnyaTaLmu.

CH/MWTE ceTyaThlii pacnblnMTenb 1 YCTAaHOBUTE HOBbIN, Kak onucaHo Ha cTp. 10 (B pasgene «Cbopka
YCTPOWACTBA U 3anofiHeHne KOHTeNHepa AN NiekapCTBEHHOro npenaparay).

[ononHuTenbHbIe peKOMeHAALMM Mo yxoay 3a Mew meM6paHoun

B cnyyae HegocTaTtodHO 3dhPEKTUBHOIO pacnblneHnst nekapcTsa Aaxe Nocne O4MCTKU 1
[Ae3nHdEeKUMM, BOCMONb3yNTECh ONUCAHHBIMU HIKEe METOAaMM ANS yaaneH!s 3acoXLWnX OCTaTKkoB
nekapCcTBEHHbIX NpenapaTtos, U3BECTU UMK CTIIOHbI, KOTOPbIE MOFMW 3aCOPUTb MUKPOOTBEPCTUS
ceTyaToro pacnbinuTens.

MomecTnTe ceTyathlii pacnblnmMTens B pactBop 6enoro ykcyca (1 yacTb ykcyca Ha 3 yacTtu

BOAbl) Ha ¥2—1 yac. Kpome Toro, ceTyathlii pacnbiniMTesls MOXHO OCTaBUTb Ha HOYb B Yallike C
AVCTUNNMPOBAHHOI BOAOW, B KOTOPOI pacTBopeHa crneuuanbHas TabneTka ans o4nMcTku 3yBHbIX
NpOTE30B («MCKYCCTBEHHbIX 3y60B»). Mocne o4McTKM Npy NMOMOLLM YKCyca Unu ouunLatoLLeit TabneTtku,
06s3aTenbHO CTPAXHWUTE C CETHYATOro pachbINUTENst OCTaTKU pacTBopa W TLLATENbHO, HO OCTOPOXHO
npomoiiTe Mell Mem6paHy AMCTUNNNPOBaHHON BoAoN. CTPSXHUTE OCTaTKM BOAbI C CETYaTOro
pacnbinuTens u JanTe emy BbICOXHYTb, MOMNOXWB Ha YicToe Be3BopcoBoe (bymaxkHOe) nonoTeHue.

Ecnu pacnbinexve He NpoMcXoauT AOMKHbIM 06pa3oM Aaxe nocne NpoBEAEHNS ONWCaHHbIX Bbille
npouenyp, 3aMeHUTe CeTHaThblii pacrbiuTenb.
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YcTpaHeHue

HeMcnpaBHOCTeﬁ

HeucnpaBHoCcTb

Bo3moxHas npuynHa

yCTpaHeHVIe HeucnpaBHOCTU

CruLKOM HM3kas
NpPOU3BOAUTENBHOCTD
(BbIXOA a3p030nSA).

Hu3kuin ypoBeHb 3apsiia anemMeHToB
NUTaHWs (MUraeT opaHXeBbI
MHOMKaTOP HWU3KOrO YPOBHS 3apsiaa
3reMEHTOB NMUTaHWS).

3amMeHuTe anemeHTbl MUTaHNst
HoBbIMK. CM. cTp. 9.

3arpsisHeHbl Unu 3acopeHbl Nopbl
MeLl MemMBpaHbl.

1. Ounctute mel memGpaHy,
npokunatue ee. Cm. ctp. 15.

2. 3ameHwnTe ceTyaTbiil pacnbinuTenb
HoBbIM. CM. cTp. 10.

3eneHblii UHAMKaTop
nUTaHUsA He 3aropaetcs,
N YyCTPONCTBO

He Npou3BoauT
pacnbineHue.

Huskuii ypoBeHb 3apsiga
3N1eMEHTOB NUTaHWUS.

3ameHUTe anemMeHTbl NUTaHus
HoBbIMU. CM. cTp. 9.

Hu3kas emkocTb nepesapsaxaemMbix
ANEMEHTOB NUTaHUA.

3apsiauTe aNEMEHTbI NMUTaHWS ¢
NOMOLLbIO UMEIOLLErOCs B Npofaxe
3apsiAHOrO YCTPOWCTBA.

He cobniogeHa nonsipHocTb npu
YCTaHOBKE 3MEMEHTOB MUTAHMSI.

YCTaHOBWTE 3NEMEHTbI NUTaHUs,
cobniogasi nonsipHocTb. Cm. cTp. 9.

KoHTelHep Ans nekapCcTBEHHOTO
npenaparta HenpaBuIbHO
yCTaHOBIEH Ha annapaTHoM bnoke.

M3BneknTe KOHTEHEp Ansa
nekapcTBEHHOro npenapara ¢
annapatHoro 6rnoka n yctaHoBuTe
ero npaBunbHo. Cm. cTp. 11.

3eneHsblii nHAMKaTop
MUTaHNUS TopuT,

HO YCTPOWCTBO

He npon3BoanT
pacnbineHns.

He 6bino norpyxeHus
BUGPUPYIOLLIETO poXKa
B NlekapCTBEHHbIN npenapar.

HaknoHuTe ycTponcTBO, YTOGbI
norpy3uTb BUGPUPYIOLLIIA POXOK B
nekapCTBEHHbI npenapar.

KoHTenHep Ans nekapcTBEHHOro
npenapara nycr.

3anonHuTe KOHTEHEP NeKapCTBEH-
HbIM npenapatom. Cm. cTp. 11.

Meww mem6paHa noBpexaeHa.

3ameHuTe ee HoBow. Cm. cTp. 10.
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YcTpaHeHne HeuncnpaBHOCTEN

HeucnpaBHocTb

Bo3moxHasa npuunHa

YcTpaHeHne HencnpaBHOCTH

3eneHbli nHAMKaTop
NUTaHUS ropwT,

HO YCTPOWCTBO

He npousBoauT
pacnbineHus.

JlekapcTBeHHbIN Npenapar unu
BOAA nonanu Ha anekTpoabl
annaparHoro 6roka.

YpanuTte nekapcTBeHHbIV npenapar
unu Boay. Cm. ctp. 15.

Ha mew mem6paHe ckonumnoch
CIULLKOM GOMbLLOE KONUYECTBO
neKapcTBEHHOrO Npenapara.

YnanuTte nsnuiLLek nekapCTBEHHOro
npenapata. Cm. ctp. 17.

Ecnu ycTpoicTBO He BbINOMHSAET pacnbifeHne AoMmKHbIM 06pa3oM Aaxe nocrne ycTpaHeHus
OMUCaHHBIX BbILLE BO3MOXHbIX MPUYKH, 06paTUTECh K AMCTPUObLIOTOPY NpoayKumn komnaHum OMRON.
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TexHu4yeckue XapakTepnctmkm

HaumeHoBaHwue:
Mopens:
AnekTpuyeckue napameTpbI:

MoTpebnsemas MOWHOCTb:
YacToTa ynbTpa3BykoBbiIX konebaHuii
BMGpUpPYHOLLEro poxka (TpaHcayLepa)

OcTaToYHbIN 06bEM NeKapcTBEHHOro Npenapara:

Bpems paGoThl KOMNNEKTa 3NeMEHTOB NUTaHUA:
YcnoBus akcnnyartauum:
Temneparypa oKpyatoliero Bo3ayxa
OTHOCUTENbHas BNaXHOCTb
YcnoBus xpaHeHus:

Temneparypa oKpyatoliero Bosayxa
OTHOCUTENbHasA BNaXHOCTb
aTmocdepHoe AaBneHue

Macca:

[abapuTHble pasmepbl:

KomnnekT noctaBku:

Mpumeyanus:

VHranstop ynbTpassykosoit OMRON

U22 (NE-U22-E)

3 B nocTosHHOrO TOKa ([Ba ankanuHoBbIX Nanb4YiKoBbIX dnieMeHTa
nutanus/Tun AA/LRG)

2,4 B nocTosHHOrO ToKa (fBa nepesapsikaembix NiMH anementa
nUTaHs)

Mpubn. 1,5 BT

Mpubn. 180 Ky

Mpu6n. 0,1 mn
Mpubn. 8 fHeit (Mo 30 MUHYT Kaxablit AEHb)

ot +10°C po +40°C
o1 30% po 85%

ot -20°C o +60°C

ot 10% g0 95%

ot 700 o 1060 rfMa

Mpunbn. 97 r (6e3 anemeHTOB NUTaHKs)

Mpubn. 38 (wupmHa) x 104 (BbicoTa) X 51 (rMybuHa) MM
AnnapatHblit 6110k, hyTnsp annapaTHoro 6noka, KoHTelHep Ans
neKapcTBEHHOO Npenaparta, CeTYaTblil pacrbINUTENb, NEPEXOAHUK
macku, 3arybHuK, KOMNNekT anemeHToB nuTaHust Tn AA/LRG, 2 wr,
Macka ans feteit (MBX), macka ans B3pocnbix (MBX), cymka ans
XpaHeHus, pPyKOBOACTBO N0 SKCMNyaTaLyK, rapaHTUAHbIA TanoH

+ NlanHbii npopykt OMRON npoussefieH cornacHo TpebosanmsimM cucTeMbl kadecTsa kopriopauvn OMRON HEALTHCARE, Anowus.

+ YCTpOWCTBO MOXET He paboTaTb, Civ TEMNepaTypa 1 HanpsiKeHUe OTIMYAKTCA OT TeX, YTO YkadaHbl B TEXHUYECKUX XapaKTepUCTUKaX.

* He 1cnonb3yiTe yCTPOICTBO TaM, FAe MOXET NPOU3OMTH €r0 KOHTAKT C NErkoBOCMNaMEHSIOLIMMCS ra3oM.

+ [laHHoe ycTpoiicTBO cooTBETCTBYET TpeboBaHMsM AnpekTusbl EC 93/42/EEC (anpexTiBa Ans MEAVLMHCKUX YCTPOWCTB) M eBPONENCKOMY
craHpapty EN13544-1:2007, ObopyaoBaHue Ans pecnvpaTopHoil Tepaniu, YacTb 1: CUCTEMbI pacnbIneHust U X KOMMOHEHTBI.

o
@ = OBopynosatue Il knacca R =B

I =mawesnoeo (€ (1197

¢ = BbIkntoueHo
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TexHu4yeckue XapakTepnctmkm

MN3mepeHve pasmepa YacTul, asapo3onst NPOBEAEHO COrMacHo nonoxeHusam ctaHaapta EN13544-1:2007
«ObopyaoBaH1e Ans pecnvpaTopHoi Tepanuu, Yactb 1: CUCTEMbI PacbIfIEHNs U UX KOMMOHEHTbI»,
Mpunoxexne CC.3, ¢ NpMMeHeHneM MHOTOCTaANAHOTO MeToAa KackagHoro MMnakTopa.
Pa3mep vyacTtuy: *MMAD 4,2 Mkm
MMAD = Mass Median Aerodynamic Diameter
(aspoanHaMuyeckuii AMaMeTp YacTuL CpeaHe macchl)

EMKOCTb KOHTelHepa ans Makc. 7 mn

nekapcTBeHHOro npenapara:

YpoBeHb Wwyma: MeHee 20 ob

MpousBoauTenbLHOCTb **Bonbuwe 0,25 mn/mMuH (No noTtepe Beca)
(BbIXOA, @3po30ns):

Mopaya aspo3sons: *0,69 mn (2 mn, 1% NaF)

CKOpOCTL NoAayv a3po3ons: *0,087 mn/mMuH (2 mn, 1% NaF)
MpumevaHus:

+ PacnpepneneHue pa3vepoB YacTuL| 1 Nofja4a aapo3ons uamepsioTes ¢ nomolypio 2,5% pacteopa NaF. Pacnpeaenenue pasmepos
4acTuL, ¥ noaaya aspo3orns MOryT pasnuyaThCs B 3aBUCUMOCTY OT UCTIONb3YeMbIX NekapCTBEHHbIX MPenapaTos 1 YCOoBMiA OKpyxXa-
foLLeil cpefbl, TakUX Kak TeMnepaTypa, OTHOCUTENbHasH BMIaXHOCTb U aTMOC(EPHOE AaBreHue.

* B 3aBUCUMOCTY OT NEKAPCTBEHHBIX MPENAPATOB, TaKUX KaK CYCMIEH3WN UMW CUNBHOBSA3KVE BELLECTBA, NPON3BOAUTENBHOCTb MOXET U3Me-
HATbCS. s nonyyenus Gonee noapoGHoi MHdopMaLmmn 06paTUTECH K CPABOYHBIM AaHHBIM NOCTaBLLMKA NEKAPCTBEHHONO Nperapara.

+ [ins nonyyeHusi nocneaHeit TexHuyeckon uHgopmaumm cM. Beb-cait komnanum OMRON HEALTHCARE EUROPE.

URL: www.omron-healthcare.com
HesaBucumble nsmepeHus B cooTBeTCTBUM CO cTaHaapToM EN13544-1:2007 nposesieHbl AOKTOpoM [IkoHOM [aHHUCOM (John
Dennis) B komnaum SolAero Ltd., KaHapa.

Mpou3BOANTENLHOCTL (BbIXOA a3p03011s) U3MepsEeTCs ¢ nomoLybto 0,9% duaronoruyeckoro pacteopa npu Temneparype 23°C v
MOXET U3MEHSTLCS B 3aBMUCUMOCTM OT UCMOSb3yEMOTO NEKAPCTBEHHOTO NMpenapaTa 1 yCoBuii OKpyXatoLLeit cpeabl.
Cumulative % particle mass of sodium fluoride under size

*x

= = = Individual

Cumulative Undersize %

Mean

MMAD 4.2 ym

04 1 10 100
Particle Size Dp (um) 23




TexHu4yeckue XapakTepnctmkm

BaxxHasi uHpopmayusi 06 anekmpomazHumHoul coemecmumocmu (3MC)

MockomnbKy KONMYECTBO TaKWX AMEKTPOHHbIX YCTPOMCTB, Kak MK 1 MobunbHble (CoToBbIe) TenedoHs,
yBENUYMBaeTCs, MCNONb3yeMble MeAULIMHCKME NPUBOPLI MOTYT ObITb YYBCTBUTENBbHBIMU K
3MeKTPOMarHUTHbLIM NMOMexaM, Co3AaBaeMbIM APYTMMU YCTPOWCTBAMU. DNEKTPOMarHUTHbIe NOMexm
MOryT HapyLlaTb paboTy MeauLmHcKoro npmbopa v cosaaBaTthb NOTEHLManbHO HebGe3onacHyo CUTyaLmio.
MeauuuHckue npnbopbl Takke He AOMKHbI MeLlaTb (YHKLIMOHMPOBaHWIO APYrMX YCTPONCTB.

B uensax coorBetcTBUS TpeboBaHMAM OMC (anekTpoMarHMTHOM COBMECTUMOCTH) U BO n3bexaHue
onacHbIX CUTyaLuii, CBA3aHHbIX C 3aenvem, o6bin BHegpeH ctaHgapT EN60601-1-2. 3ToT cTtaHgapT
onpegensieT ypoBHN YCTOMYMBOCTU K SNEKTPOMAarHUTHbIM NomMexam, a Takke MakCMMarbHble YPOBHU
3MEKTPOMArHUTHOTO N3MNy4YeHUst MPUMEHNTENBHO K MEAULIMHCKOMY 060pYyA0BaHMIO.

[laHHbIi MeanUMHCKMIA Nprubop, nponsseaeHHbIi komnaHnen OMRON HEALTHCARE, yoosnetsopsieT

TpeboBaHusm ctaHgapta EN60601-1-2:2007 0oTHOCUTENBHO YCTOMYMBOCTU K MOMEXam v

MCMyCKaeMoro n3nyyeHus.

TeMm He MeHee cnepyeT cobnioaaTthb crneyunanbHble Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTU:

* B6nunau gaHHoro meguumHckoro npubopa He cneayeT ucnonb3oBaTe MOBuUIbHbIE (COTOBbIE) TENedoHbI
1 NpoYre YCTPONCTBA, KOTOPble FeHEPUPYIOT CUMNbHbBIE AMEKTPUYECKVE UMK ANEKTPOMAarHUTHbIe
nonsi. 3To MOXeT HapyLuaTb paboTy npubopa 1 cozgaBaTtb NOTEHUManbHO HeGe3onacHyo cuTyaumio.
PekomeHpayeTcs cobniofate AMCTaHLMIO He MeHee 7 M. YA0CTOBepbTeCh B MPaBUIbHOCTM paboTbl
npubopa, ecnm ANCTaHLMS MeHbLLE.

OcTtanbHasa fgokymeHTauusi o cooteeTcTBum EN60601-1-2:2007 Haxogutcs B ocpuce KomnaHum
OMRON HEALTHCARE EUROPE no appecy, ykasaHHOMY B 3TOM PyKOBOACTBE MO 3KCnyaTaumu.

C 31Ol AOKYMEeHTaLMel Takke MOXHO 03HaKOMUTLCSA Ha canTe www.omron-healthcare.com.
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TexHu4yeckue XapakTepnctmkm

Hadnexawasi ymunusayusi npodykma
(ompa6omaHHoe afiekmpuYeckoe U 351eKmpoHHoe o6opydosaHue)

|

3TOT CYMBOM Ha NPOAYKTE UMM ONMUCAHUM K HEMY YKa3blBa€eT, YTO AaHHbIN NMPOAYKT HE NOANEXUT YTUMK-
3auum BMECTE C ApYrMMU AOMALLHUMM OTXOAaMM MO OKOHYaHUM Cpoka Cryx6bl. UTo6bl NpesoTepaTuTh
BO3MOXHbIi YLLEPD AN OKpY>KatoLLel Cpefbl UM 300pOoBbs YernoBeka BCHEeACTBUE HEKOHTPONMPYEMOW
YTUNM3aLUum OTXOLOB, NoxarnyncTa, OTAENUTE 3TO U3AENWe OT APYrvX TUMOB OTXOAOB W YTUNU3NPYIiTE
€ro Haanexalimm o6pasom s paLmMoHanbHOro MOBTOPHOTO UCMOMNb30BaHUS MaTepuarnbHbIX PECYPCOB.

[ns ytunusauum npuéopa obpatuTech B CneuuanvanpoBaHHbIE MyHKTbI MPUEMa, PACMONOXKEHHbIE
B Baluem ropoge, unu kK MecTHbIM opraHam BnacTv Ans NonyyYeHnst Noapo6HoO MHgopmaLmm o ToMm,
KyAa 1 Kak BEpHYTb AaHHbIN NpuGop Anst akonornyeckn 6esonacHoi nepepaboTku.

Mo BOMpOCY yTUNM3aLmMM SNEMEHTOB NUTaHKUs 06paTUTECh B CNeLuanv3npoBaHHbIE MyHKTLI MpUemMa,
pacnonoxeHHble B Bawem ropoge, unu kK MECTHLIM OopraHaM BnacTy Ans NonyyYeHns nogpo6Hoi
MHGOPMaLMM O TOM, Kyfa W Kak BEPHYTb 3NeMEHTbI NMUTaHUs s SKonornyeckn 6esonacHom
nepepaboTku.
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JdononHutenbHbIe MeOULUHCKUe npuHaaneXxHocCcTmn

(cooTBeTCTBYIOT TPEGOBaHNAM AMPEKTUBbLI ANst MeguumnHcknx yctponcts EC 93/42/EEC)

HaumeHoBaHue Mogenb
Macka gns B3pocnbix ([BX) NEB-MSLP-E
Macka ans geten (MBX) NEB-MSMP-E
Cetyathbli pacnbinuTens 9518216-4
KoHTenHep Ans nekapcTBEHHOro npenapara 1140678-0
MepexoaHuk macku 4997115-4
3ary6Huk 9520281-5
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OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.
(OMPOH X3NCK3A Ko., Ilta.)
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617-0002 JAPAN

(53, KyHoTtcy60, Tepago-4o, Myko, KNOTO,
617-0002 AMNOHUA)
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EC | REP

OMRON HEALTHCARE EUROPE B.V.

(OMPOH XQ3JICK3A EBPOIA B.B.)

Scorpius 33, 2132 LR Hoofddorp, THE NETHERLANDS
(Ckopnnyc 33, 2132 NP Xycbanopn, HUWOEPNAHAbBI)
www.omron-healthcare.com

MpoussoacTBeHHoE
nogpasgerexue

OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.

Matsusaka Factory

(OMPOH X3NCK3A Ko., I1a.

Matcycaka ®akTopu)

1855-370, Kubo-cho, Matsusaka-shi, Mie, 515-8503 Japan
(1855-370, Ky60-4o, Matcycaka-m, Mue, 515-8503 AnoHus)

dunuansl

OMRON HEALTHCARE UK LTD.

(OMPOH X3NCKJ3A tOK NTA.)

Opal Drive, Fox Milne, Milton Keynes, MK15 0DG, UK
(Onan Opaws, ®okc MunH, MuntoH Kenne, MK15 0K,
BENMMKOBPUTAHNA)

www.omron-healthcare.co.uk

OMRON MEDIZINTECHNIK HANDELSGESELLSCHAFT mbH
(OMPOH MEOU3UHTEKHWK XAHAENBCIrE3ENBLUIA®T ME6X)
Gottlieb-Daimler-Strasse 10, 68165 Mannheim, GERMANY
(FotTnn6-danmnep-LUTtpacce 10, 68165 ManHxanm, TEPMAHUA)
www.omron-healthcare.de

OMRON SANTE FRANCE SAS

(OMPOH CAHT3 ®PAHC CAC)

14, rue de Lisbonne, 93561 Rosny-sous-Bois Cedex, FRANCE
(14, pto ge Jlncbon, 93561 PocHu-cy-bya Cepekc, PPAHLINA)
www.omron-healthcare.fr

OKCKNIO3UNBHbI
aucTpubbioTop

1 MnopTep
MEANLMHCKON TEXHUKN
OMRON B Poccum

3A0 «KomnnektCepBuc»

P®, 123557, r.Mocksa, BonbLuoi TULIMHCKUIA Nepeynok, A.26,
kopn.13-14

www.csmedica.ru

BecnnatHas ropsyas nuHus: 8-800-555-00-80
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